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Hivatalosan is átadták a Kossuth Lajos utca újabb, teljesen felújított szakaszát Kis-
kunfélegyházán május 28-án. A beruházás a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz támogatásával valósult meg, amelynek keretében a város összesen 917 
millió forint támogatást nyert el, amit csaknem 120 millió forint önrésszel egészített ki.

Átfogó fejlesztés, modern arculat

A felújítás a város meghatározó főutcáját érin-
tette az Attila utca és a Dózsa György utca 

közötti szakaszon. A beruházás során 6200 
négyzetméternyi térburkolat, több mint 2000 
folyóméter szegély és 2600 négyzetméter 
növényágyás készült el. 850 négyzetméteren 

alakítottak ki gyepfelületet, 17 fát és több 
mint 16 ezer növényt ültettek, valamint 3500 
négyzetméteren öntözőrendszert telepítettek. 
A közvilágítás is megújult: 55 darab új kan-
delábert helyeztek el, a közterület pedig 97 új 
utcabútorral gazdagodott, a meglévő 23 darab 
mellett. A közműhálózat teljes körű korszerű-
sítésen esett át.

LAPUNK LEGKÖZELEBB 2025. SZEPTEMBER 25-ÉN JELENIK MEG!

Új arcát mutatja a „ligetös” főutca

Fotó: Görög Anita

Folytatás a 2. oldalon

DÍJNYERTES EBEK

21.
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Együttműködés 
eredménye

Az ünnepélyes átadón Csányi 
József, Kiskunfélegyháza pol-
gármestere hangsúlyozta, hogy 
a beruházás nem csupán egy inf-
rastrukturális fejlesztés, hanem a 
közösség összefogásának eredmé-
nye: – Aki ma végigsétál Kiskun-
félegyházán, egy szemet gyönyör-
ködtető, minden igényt kielégítő 

környezettel találkozik. Nem egy 
hagyományos főutcát és főteret 
akartunk építeni, hanem egy olyan 
teret, amely erősíti a félegyházi 
identitást – fogalmazott.

– Szép volt a tervezőasztalon is, 
de élőben látni és megélni, min-
den várakozásomat felülmúlja. Ma 
hivatalosan is átadtuk a Kossuth 
utca újabb, teljesen felújított szaka-
szát. A múlt héten egy turistacso-
port érkezett Szolnokról vonattal. 

Sétáltak. Odamentem hozzájuk és 
megkérdeztem az egyik résztvevőt, 
hogy tetszik a városunk. Nem tud-
ta, hogy én vagyok a polgármester. 
Annyit mondott, hogy olyan mintha 
egy olasz kisvárosban sétálna. És 
nekem ennyi elég volt.

Mi, akik itt élünk és mindennap 
használjuk, megszokjuk a szépet. 
Ez egy természetes emberi vonás. 
Ettől függetlenül legyünk büszkék, 
és vigyázzunk Félegyháza egyik 

legfőbb nevezetességére, a „lige-
tös” főutcánkra, az évszázados 
platánokra. Nekünk nincsenek he-
gyeink, folyóink, vízpartjaink. Ne-
künk egy csodálatos szigetünk van 
itt, az Alföld közepén – osztotta 
meg gondolatait a városvezető.

Támogatás 
a vármegyétől

Vedelek Norbert, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Közgyűlés elnöke ki-
emelte, hogy a TOP és TOP PLUSZ 
programok révén az elmúlt évek-
ben számos fejlesztés valósulhatott 
meg Félegyházán is. Hangsúlyozta, 
hogy a program 120 milliárd fo-
rintos keretösszege lehetővé teszi 
minden település támogatását, és a 
jövőben is készek segíteni a város 
további fejlesztéseit.

A rendezvényen részt vett to-
vábbá Kerényi János, a várme-
gye alelnöke, Kicsiny László, a 
fejlesztési ügynökség ügyvezetője, 
valamint Ficsor István, a kivite-
lező cég vezetője. Az átadást jelké-
pező szalagot ők és Csányi József 
polgármester vágták át.

A rendezvény végén az átadón 
részt vevő vendégek a város elöljá-
rói vezetésével bejárták a megújult 
főutcát.� Barta Dávid

Repülj bele a nyárba! 

Első idei rendezvényére készül a Q-YO Fly Motoros Sárkányrepülő 
Egyesület a kiskunfélegyházi repülőtéren (Alpári út) június 14-én, 
szombaton. Az önkormányzat támogatásával megvalósuló egész 
napos eseményre szeretettel várják a kisgyermekes családokat, 
a fiatalokat és idősebbeket is. 

A program reggel 9-kor megnyitó-
val és Csányi József polgármes-
ter köszöntőjével indul, majd a 
Kiskunfélegyházi Ifjúsági Fúvósze-
nekar produkciója következik. A 
délelőtt folyamán sárkányrepülő, 
girokopter és merevszárnyú gépek 
tartanak bemutatót, valamint a 
gyalogsárkány vontatás és kötött-
pályás modellezés folyamatába is 
bepillantást kapnak a látogatók. 

10 és 18 óra között a legkiseb-
bek a gyermekbirodalom játékait 
próbálhatják ki, ahol VR szemüve-
ges szimulátor, ugrálóvár, arcfes-
tés, hajfonás, íjászat és kézmű-
ves foglalkozások várják őket. Az 
eseményre érdemes kerékpárral 
érkezni, ugyanis akik így tesznek, 
tombolasorsoláson vesznek részt, 
aminek a fődíja egy bicikli lesz.

Z. A.

Két nap kerékpárokról
A kerékpárok és kerékpárosok 
szimpatizánsai gyűltek össze 
május utolsó hétvégéjén a III. 
Tekergő Fesztiválon. Igazi kü-
lönleges és extrém kétkerekű-
ek, bmx freestyle bemutató és 
koncertek várták a Rocktár, va-
lamint az Ágyú Kézműves Sör-
galéria és Gasztroműhely előtt a 
látogatókat. 

Az első napon volt népzenei 
flashmob, Ficsór Kornél több-
szörös bmx freestyle bajnok 
tartott lélegzetelállító bemuta-
tót, színpadra lépett az Alem da 

Lemda FUNKPARTIZAN koncert-
jével, megjelentek Bori Jenő 
különleges kerékpárjai, gyermek 
ügyességi pálya, veterán kerék-
pár és Síksági Choppers custom 
kiállítás is várta a résztvevőket. 
Szombaton  tájékozódási verseny 
és a Kossuth utcán megrende-
zett kerékpáros felvonulás mel-
lett, többek között defektjavító 
verseny, különböző bemutatók, 
valamint koncertek és különle-
ges kerékpárokból álló kiállítások 
szórakoztatták a kétkerekű járgá-
nyok szerelmeseit. 
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Nyári 
szünidei 
étkeztetés
Déli meleg főétkezést nyújt 
Kiskunfélegyháza Város 
Önkormányzata – június 
23-ától augusztus 31-éig 
– 5 hónapos kortól 18 éves 
korig a szünidei gyermek-
étkeztetés keretében a 
nyári szünet munkanap-
jaira a hátrányos, halmo-
zottan hátrányos helyzetű, 
rendszeres gyermekvédel-
mi kedvezményben része-
sülő, kiskunfélegyházi 
lakóhellyel rendelkező kis-
korú gyerekek részére.

A jelenlegi tanév nyári szü-
netében is 43 munkanapon 
biztosítja az önkormányzat az 
arra jogosult gyermekek térí-
tésmentes ebédjét. Amennyi-
ben a gyermek a szünidő ezen 
napjai alatt iskolai, óvodai, 
bölcsődei ellátásban részesül, 
részére a fenti gyermekétkez-
tetés párhuzamosan nem ve-
hető igénybe.

Az étkeztetés igénylését 
az arra jogosult szülőknek 
már előzetesen megküldött 
nyomtatványon keresztül 
lehet benyújtani a Polgár-
mesteri Hivatal Szociális és 
Közfoglalkoztatási Osztály 
Szociális Csoportjához, telefo-
non a 76/562-047-es számon 
adnak tájékoztatást.

A nyilatkozat kitöltésében 
a KAPOCS Szociális és Gyer-
mekvédelmi Intézmény is 
segítséget nyújt a Kiskunfél-
egyháza, Hunyadi u. 6. szám 
alatt. A szünidei étkeztetés 
kiosztási helyszíne a Kiskun-
halasi Szakképzési Centrum 
Kiskunfélegyházi Kossuth La-
jos Szakképző Iskolája és Kol-
légiumának konyhája, melynek 
címe: Kiskunfélegyháza, Kos-
suth u. 34. szám (bejárat a 
LIDL áruház felől).  

Befejeződött a Kőrösi utca felújításának első üteme Kiskunfél-
egyházán, és már zajlanak a második ütem előkészületei. A vá-
ros egyik legforgalmasabb útszakaszán megújul az ivóvízhálózat, 
majd hamarosan folytatódik az útburkolat cseréje is.

A Kőrösi utca útburkolatának fel-
újítása két ütemben valósul meg. 
Az első ütem – a Tanyasori út és 
a Szent Imre herceg utca közötti 
szakasz – már elkészült, és a for-
galom ismét megindulhatott ezen a 

részen. A kivitelezés során az út-
pálya teljes szerkezetét megerősí-
tették, az elavult ivóvízvezetékeket 
is kicserélték.

A második ütem előkészületei 
már megkezdődtek: a BÁCSVÍZ 

Zrt. dolgozik a közüzemi vezeté-
kek cseréjén. Ez a szakasz a Szent 
Imre herceg utca és az 5-ös főút 
közötti részt érinti. A munkálatok 
a közbeszerzési eljárás lezárása 
után kezdődhetnek meg. A beruhá-
zás célja a biztonságosabb és ké-
nyelmesebb közlekedés biztosítása 
Kiskunfélegyháza egyik legforgal-
masabb útvonalán.

 Barta Dávid

Diáksportolókat jutalmaztak
Kiemelkedő sporteredményeik 
elismeréseként jutalomban ré-
szesítette a város önkormány-
zata azokat a fiatalokat, akik 
példás kitartással és elhiva-
tottsággal öregbítették isko-
lájuk és településük hírnevét 
sportágukban. A művelődési 
és szociális bizottság a kima-
gasló teljesítményt oklevéllel 
és sportszervásárlási utalvány-
nyal ismerte el. 

A díjazottak: Dongó-Gárgyán 
Imola, íjász, aki első helyezést 
ért el a füzesgyarmati terem OB 
felkészítő versenyen, valamint a 
békéscsabai Történelmi Terem Or-
szágos Bajnokságon is a dobogó 
legfelső fokára állhatott. Diószegi 
Dorka Kata és Mihályfi Máté, 
a Brilli-Art Tánccsoport Egyesü-
let versenytáncos párosa, akik a 
2024-es ifjúsági B latin kategória 
Országos Bajnokságon aranyér-
met szereztek, 2025-ben a Botafo-
go WDSF Open Latin Youth verse-
nyen első, az U21-es latin Magyar 
Bajnokságon pedig negyedik helyet 
szereztek. Dobák Luca, a Platán 
Utcai Általános Iskola 6.a osztá-

lyos tanulója a birkózás sportág-
ban diákolimpiai bajnoki címet, a 
4.a osztályos Kotroczó Levente 
Dániel a Magyar Bajnokságon 
bronzérmet nyert. Varga Hunor 
az 5.b osztályból a karate sportág-
ban állt a magyar bajnoki dobogó 
legfelső fokára, míg váltófutásban 
hazai ranglistán a második helyen 
végzett. Ugyanebből az osztályból 
Varga Zsombor a karate Magyar 

Bajnokságon ezüstérmet szerzett, 
Nagy Nóra, a Constantinum in-
tézmény tanulója pedig a birkózás 
U11-es korosztályában, a 42 kilo-
grammos súlycsoportban 2024-
ben Magyar Bajnoki címet és diá-
kolimpiai címet is szerzett. 

Az elismeréseket Balla László 
alpolgármester és dr. Ónodi Iza-
bella, a művelődési és szociális 
bizottság elnöke adták át.  V. B.

Új szakaszhoz érkezett 
a Kőrösi utca felújítása
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Példaképek kaptak elismerést  
a Városalapítók Napján

A Városalapítók Hete ünnepi programsorozatának kiemelke-
dő eseményeként rendezték meg az ünnepi képviselő-testületi 
ülést a félegyházi városháza dísztermében május 25-én, vasár-
nap. Itt vették át a legkiválóbbak a városi kitüntetéseket és a 
Holló László-díjat.

A múlt értéke,  
a jelen példája

Az ünnepséget Csányi József pol-
gármester ünnepi beszéde nyitot-
ta meg, aki hangsúlyozta a közös 
emlékezés és a hagyományőrzés 
jelentőségét:

– A szülőváros több, mint hely: 
érzés, kötődés, emlék. Mai kitünte-
tettjeink között olyan példaképek 
sorakoznak, akikre mindannyian 
felnézhetünk. Személyes isme-
retség köt hozzájuk, és büszke 
vagyok, hogy Kiskunfélegyháza ér-
tékeit ilyen elhivatott emberek gya-

rapítják. Köszönet érte és szívből 
gratulálok minden díjazottnak!

Holló László-díj 2025  
– A művészet 
és emlékezet 
szolgálatában

A Holló-díj nem csupán elismerés, 
hanem egy stafétabot is: azoknak 
adjuk, akik nemcsak őrzik, hanem 
tovább is viszik városunk művé-
szeti és kulturális örökségét  – 
emelte ki Rosta Ferenc alpolgár-
mester a rendezvényen.

Tiszadada Község Önkormány-
zata a festőművész emlékének 
több évtizedes ápolásáért, a Holló 
László Emlékház létrehozásáért, a 
művész nevét viselő iskola működ-
tetéséért, nemzetközi alkotótábo-
rok szervezéséért, Mezősi Ágnes 
fotóművész pedig kiemelkedő, 
nemzetközileg is elismert fotómű-
vészeti pályafutásáért, érzékeny 
művészi látásmódjáért kapta meg 
e rangos elismerést, amellyel Kis-
kunfélegyháza hírnevét is öregbíti.

Városi kitüntetettek  
és az elismerések

Dr. Horváth Sándor elnök-ve-
zérigazgató részére a libamáj és 
a víziszárnyas tenyésztés révén 
Kiskunfélegyháza hírnevének 
öregbítéséért, a libafesztivál több 

évtizedes megszervezésében való 
kiemelkedő szerepvállalásáért, a 
helyi értékek teremtéséért Kiskun-
félegyházáért kitüntető díjat ado-
mányozott a képviselő-testület.

Bátki-Fazekas Zoltán költő, 
operaénekes aktív közéleti szerep-
vállalásáért, példamutató opera-
énekesi pályája, költő, dalszerző, 
magánénektanári munkássága 
elismeréseként Petőfi Emlékérem 
kitüntető díjat kapott. (A kitünte-
tést lánya, Bátki-Fazekas Ilona 
vette át.)

Bíró Lajos képviselő – Korond 
(Erdély) Kiskunfélegyháza és Ko-
rond város több mint két évtizedes 
testvérvárosi kapcsolatának aktív 
ápolásáért, a határon túli magyar 
nemzeti örökség lelkiismeretes 
őrzéséért Kiskunfélegyháza Város 
Tiszteletbeli Polgára kitüntető díj-
ban részesült.

Fricska Gyöngyi óvodapedagó-
gus, mesterpedagógus részére ki-
váló szervező-rendező készségéért, 
a gyermekek iránti elfogadó, szere-
tő gondoskodásáért, környezetük 
igényes kialakításáért Kiskunfél-
egyháza Város Ifjúságának Nevelé-
séért kitüntető díjat adtak át.

Dr. Szabó Gyula Lászlóné 
Matyók Katalin középiskolai ta-
nár, mesterpedagógus több évtize-
des, fáradhatatlanul végzett magas 
szintű oktató-nevelő munkájáért, 
történelem tantárgyból elért or-
szágos eredményeiért Kiskunfél-
egyháza Város Ifjúságának Neve-
léséért kitüntető díjban részesült.

Olasz Anita a Tourinform iroda 
vezetője a helyi és tágabb környe-
zetünk kulturális életének megis-
mertetéséért, a turizmus fejlesz-
téséért, az abban elért nagyfokú 
kreativitásáért, városunk hírne-
vének öregbítéséért Kiskunfél-
egyháza Város Közművelődéséért 
kitüntető díjat vehetett át.

Németh Erzsébet Zsóka gond-
nokságvezető részére több évti-
zede a Polgármesteri Hivatal és 
az önkormányzat közössége ér-

Fotók: Ujvári Sándor
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dekében végzett önzetlen munká-
ja, kreatív szakmai tevékenysége 
elismeréseként Kiskunfélegyháza 
Város Közszolgálatáért kitüntető 
díjat ítéltek oda.

Szabóné dr. Tabajdi Katalin 
vezető ügyész elhivatott, kiemel-
kedő, feddhetetlen ügyészi munká-
jáért, emberi együttérzéséért ré-
szesült a Kiskunfélegyháza Város 
Közszolgálatáért kitüntető díjban.

Dr. Máttyássy Adrienn PhD 
címzetes egyetemi docens, pszi-
chiáter szakorvos, osztályvezető 
főorvos több évtizede példaértékű 
hivatástudattal, kimagasló szak-
mai tudással és alázattal végzett 
pszichiátriai és pszichoterápi-
ás munkájával, a város polgárai 
egészségének megőrzéséért vég-
zett tevékenységével érdemelte ki 
a Kiskunfélegyháza Város Egész-
ségügyéért kitüntető díjat.

A Nemzeti Dialízis Központ 
kiskunfélegyházi kollektívája 
(Művese Állomás) részére a be-
tegek iránti lelkiismeretes, segítő 
hozzáállásukért, odaadással és 
empátiával végzett munkájukért, 
családias légkör megteremté-
séért Kiskunfélegyháza Város 
Egészségügyéért kitüntető díjat 
adományozott a város képvise-
lő-testülete. A kitüntetést dr. Sza-
bó Margit, dialízis operatív veze-
tő főorvos vette át.

Hevér Henrietta Mária szociá-
lis munkás empatikus és elfogadó 
hozzáállásáért, következetes, pél-
damutató, alázattal végzett segítő 
munkája elismeréseként Kiskun-
félegyháza Város Szociális Ellátá-
sáért kitüntető díjban részesült.

Hideg László biztonsági őr, ököl-
vívó edző részére kimagasló spor-
tolói tevékenysége, lelkiismeretes, 
példaértékű, odaadó sportszere-
tete elismeréseként Kiskunfélegy-
háza Város Sportjáért kitüntető 
díjat adományozott a város.

Nádasdi Péter testnevelő tanár  
elhivatottsággal végzett pedagó-
giai tevékenységéért, példamuta-
tó munkájáért, diákjai által elért 

sportsikereiért Kiskunfélegyháza 
Város Sportjáért kitüntető díjat 
kapott.

Szeriné Bíró Ágnes hegedű ta-
nár magas szintű művészeti tevé-
kenységéért, a közösségi élet sze-
replőjeként a példás oktató-nevelő 
munkájáért, kreativitásáért kapta 
meg a Kiskunfélegyháza Város 
Művészeti Tevékenységéért kitün-
tető díjat.

Piroska Menyhért vállalkozó 
a roma közösség felé mutatott 
példaértékű, kitartó munkája el-
ismeréseként, a roma közösség 
munkaerőpiaci integrációjának se-

gítéséért Kiskunfélegyháza Város 
Roma Közösségért Végzett Munká-
ért kitüntető díjat vehetett át.

Dr. Karsai Istvánné rendőr 
alezredes kimagasló munkavég-
zéséért, a város közrendjének és 
közbiztonságának megőrzésé-
ért Kiskunfélegyháza Város Köz-
biztonságáért kitüntető díjban 
részesült.

A Szalai-Busz Kft. Kiskunfélegy-
háza város személyszállításában 
csaknem 30 éve tanúsított kima-
gasló teljesítményével érdemelte 
ki a Kiskunfélegyháza Város Gaz-
daságának Fejlődéséért Seres Jó-
zsef emlékplakett elismerést. Az 
emlékplakettet dr. Szalai Zsolt 
ügyvezető vette át.

Tóth Antalné nyugalmazott 
gazdasági vezető részére a vá-
ros társadalmi életében betöltött 
szerepéért, a nyugdíjasok iránt ta-
núsított önzetlen segítőkészsége, 
eredményes közéleti tevékenysége 
elismeréseként ítélte oda a képvi-
selő-testület a Kiskunfélegyháza 
Város Idősügyi Tevékenységéért 
kitüntető díjat.

Varga Zoltán személy- és va-
gyonőr a világháborús hadi relik-
viák következetes három évtizedes 
gyűjtése nyomán kialakított katonai 
kiállítás létrehozása elismerése-
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ként kapta meg a Kiskunfélegyháza 
Város Hagyományőrző és Hazafias 
Tevékenységéért kitüntető díjat.

Steiner Nikolett, a Boldogság 
Farm tulajdonosa részére a beteg, 
fogyatékkal élő és hátrányos hely-

zetű gyermekek fejlesztéséért, te-
rápiás segítéséért, áldozatos, jóté-
kony tevékenysége elismeréseként 
Kiskunfélegyháza Város Karitatív 
Tevékenységéért kitüntető díjat 
adományozott a város.

Kiskunfélegyháza Város 
Képviselő-Testülete 
Elismerő Oklevele 

kitüntetést kaptak:
Bányainé Rádi Orsolya taní-

tó, munkaközösség-vezető lel-
kiismeretes, kimagasló szakmai 
munkájáért, a gyermekek iránti 
szeretetéért, példamutató emberi 
magatartásáért.

Bodnárné Laczkó Gyöngyi 
gimnáziumi tanár a reál tanulmá-
nyi terület elfogadtatásáért, a fia-
talok iránti szeretetéért, elfogadó 
hozzáállásáért.

Csanádiné Tarjányi Boglárka 
tanító példamutató pedagógiai, 
szakmai igényessége, megbízható 
munkája elismeréseként.

Csenki Lászlóné technikai dol-
gozó lelkiismeretes, kimagasló 
szakmai munkájáért, példamutató 
emberi magatartásáért.

Csőke Szilvia tagintézmény-ve-
zető, gyógypedagógus, gyógytest-
nevelő, óvodapedagógus, szak-
értő, mesterpedagógus három 
évtizede példamutató, kimagasló 
szakmai elhivatottsága, alázata 
elismeréseként.

Fáber Judit általános iskolai ta-
nár hivatástudata, gyermekszere-
tete, kimagasló szakmai munkája 
elismeréseként.

Jankovszki Sára középiskolai 
tanár, az idegennyelv kiemelkedő 
oktatója lelkiismeretes, empati-
kus, példaértékű pedagógusi és 
a közösségben végzett munkája 
elismeréseként.

Kertész Zoltánné köztisztvise-
lő 25 éve a közbiztonsági felada-
tokban történő aktív részvételéért, 
a rendezvények példás megszerve-
zésének segítéséért.

Kovács Éva középiskolai tanár, 
oktató magas színvonalú, türelem-
mel, alázattal végzett pedagógusi 
munkája elismeréseként.

Lizik-Varga Katalin énekes, 
programszervező, a reformá-
tus-evangélikus gyülekezet kánto-
ra sok éves előadóművészeti te-
vékenységéért, a város művészeti 
életét gazdagító kiemelkedő szere-
péért, Kiskunfélegyháza hírnevé-
nek öregbítéséért.

Ónodi László nyugalmazott 
alezredes, a Honvéd Sportegye-
sület tagja, a röplabda és aszta-
litenisz sportok megszerettetője 
kiemelkedő edzői munkája, a vá-
rosi sportéletben betöltött szerepe 
elismeréseként.

Pallagi Lászlóné tanító csak-
nem 40 éves pedagógusi munká-
ja, elhivatott, fejlesztő tevékeny-
sége, kiváló szervező képességei 
elismeréseként.

Rekedt-Nagyné Hatvani Emő-
ke tanító empatikus, elkötelezett, 
alázattal végzett szakmai mun-
kája, gondoskodó személyisége 
elismeréseként.

Sárkány Miklós biztonsági őr 
lelkiismeretes, kimagasló szakmai 
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munkájáért, példamutató emberi 
magatartásáért. (A díjat Kovács 
Pál vette át.)

Sinkó Andrea általános iskolai 
tanár lényegretörő, igényes, lel-
kiismeretes pedagógiai munkája 
elismeréseként.

Dr. Sinkó Melinda iskolaor-
vos fáradhatatlan, energikus, 
kreatív munkája elismeréseként, 
emberszeretetéért.

Szabó Anett óvodapedagógus, 
tagintézmény-vezető lelkiisme-
retes, példamutató munkája, ki-
magasló hivatástudata, odaadó, 
segítőkész magatartása, ember-
szeretete elismeréseként.

Szabó Mária gazdasági veze-
tő feladatkörében végzett lelkiis-
meretes, elhivatottsággal és pél-
daértékű szorgalommal végzett 
munkájáért.

Vass Viktória Csilla tanár 
kiemelkedő pedagógiai tevé-
kenységéért, szakmai igényes-
sége és eredményes munkája 
elismeréseként.

Verebné Vadkerti Krisztina 
igazgató-helyettes magas szín-
vonalú, példamutató munkája, 
szakmai alázata, hivatástudata 
elismeréseként.

A program utolsó szakaszában 
különleges történelmi visszate-
kintés részesei lehettek a jelenlé-

vők, amikor színészek és előadók 
idézték meg a huszadik század 
eleji Félegyháza ikonikus alakjait: 
Boczonádi Szabó József altábor-
nagyot dr. Nagy István, Remé-
nyi Ede hegedűművészt Ambrus 
Attila, özv. Kalmár Józsefné 
Fazekas Annát, a város jótevő-
jét Fekete Beatrix, Szalay Gyu-
láné Sztojakovics Blankát Fokt 

Krisztina, Molnár Béla polgár-
mestert Kis-Fekete Vilmos alakí-
totta. A rövid jelenetekkel és mo-
nológokkal tarkított műsor célja az 
volt, hogy a résztvevők személyes 
hangon hallhassanak a városalapí-
tó és városépítő elődökről.

Az ünnepi testületi ülés méltó 
főhajtás volt a múlt és jelen értékei 
előtt. A díjazottak között pedagó-

gusok, művészek, orvosok, rend-
védelmi és szociális szakemberek, 
közösségi vezetők és civil hősök 
egyaránt helyet kaptak, akik egytől 
egyig hozzájárulnak ahhoz, hogy 
Kiskunfélegyházán a mai értéka-
lapú, összetartó közösség legyen.

Gratulálunk minden díjazottnak, 
és köszönjük munkájukat!

Barta Dávid



2025. június 5.8 FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l VÁROSALAPÍTÓK NAPJA

Ünnepi szentmisével emlékeztek  
a város alapítására
Május 25-én, vasárnap délelőtt ünnepi 
szentmisét tartottak a Sarlós Boldogas�-
szony Templomban a város alapításának 
emlékére. A Városalapítók Hete Hagyo-
mányőrző és Kulturális Fesztivál részeként 
bemutatott misét Geszler Péter plébános 
celebrálta, aki prédikációjában a hit és a 
szeretet megtartó erejéről szólt, és arról, 
hogy a hit élő valóság, amely nem rejthető 
el, hanem ki kell sugároznia szeretetben, 
békében és tettekben.

– A mai szentmisét a városalapítókért ajánljuk 
fel. Szeretettel köszöntöm városunk vezetését, 
akikkel ma együtt imádkozunk a közösségért, 
családjainkért, hogy Isten kegyelme és ereje le-
gyen a szívünkben. Imádkozzunk együtt azért, 
hogy meg tudjuk valósítani azt a küldetést, 
amelyet ma Jézus ír a szívünkbe: az evangéli-
umban azt halljuk, hogy az ő szeretetének útján 
járjunk, és így békével ajándékoz meg bennün-
ket. Kérjük, hogy erősítsen meg bennünket eb-
ben a feladatban, ebben a küldetésben – fogal-
mazott Geszler Péter plébános.

Prédikációjában Jézus szavait idézte: „Aki 
szeret engem, megtartja tanításomat, és Atyám-
hoz megyünk, és lakóhelyet veszünk nála.” Ez a 

mondat a keresztény élet egész ívét megmutat-
ja: szeretetből indul, és szeretetbe tér vissza.

Az ünnepi szertartás végén a plébános áldást 

adott a városra és lakóira, és arra kérte a tele-
pülés vezetőit, hogy továbbra is hittel és szere-
tettel irányítsák azt.� G. E.

Fotók: Ujvári Sándor
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Szűrmustra, csergetés, betyár ételek  
a Városalapítók Hete programjai között
Főzőversennyel, majd a Pásztortalálkozó résztvevőinek és a test-
vérvárosi – Feltre, Korond, Torda, Kikinda – delegációk felvonu-
lásával vette kezdetét a Városalapítók Hete Hagyományőrző és 
Kulturális Fesztivál május 24-én, szombaton.

Az ünnepélyes megnyitón Csányi 
József polgármester köszön-
tötte a résztvevőket és a ven-

dégeket, fellépett a Padkaporos 
Táncegyüttes, majd Buck Viktor 
tartott pásztor- és szürkemar-

ha bemutatót. A Kőrösök Völgye 
Vitézi Bandérium az autentikus 
öltözetről, eszközhasználatról és 
pásztorszokásokról tartott ismer-
tetőt, Herbály András betyárta-
nodával várta az érdeklődőket, 
később Pázmándi Judit és Vas 
László előadásában dél-alföldi 

dallamok csendültek fel, tekerő-
lanton. A program különleges 
eleme volt a szűrmustra, amelyen 
29 cifraszűrt csodálhatott meg a 
közönség, Papp László részletes 
bemutatása mellett. Ezt a pász-
torételek főzőversenyének ered-
ményhirdetése követte.

Teltházas közönség előtt léptek fel  
a Padkaporos Gála résztvevői
Teltház, ritmus, lendület és öröm – ezek 
jellemezték azt az évzáró gálát, amin kö-
rülbelül 120 táncos lépett színpadra a 
Móra Ferenc Művelődési Központban. A 
Lám én tudok táncolni, itt maradok mulat-
ni! című esten a Padkaporos Táncegyüt-
tes és a Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola 
néptánc tagozata közös műsorral zárta 
a 2024–2025-ös tanévet, elvarázsolva 
a közönséget a magyar néptánckultúra 
gazdagságával.

A Városalapítók Hete rendezvénysorozat ré-
szeként megvalósuló eseményen félegyházi, 
kunszállási és fülöpjakabi csoportok váltották 
egymást a színpadon, különböző tájegységek 
jellegzetes táncait megidézve – Somogytól Sár-
közön át Felcsíkig. A gálaműsort Jankovszki 
Zoltán, a Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola 
igazgatója nyitotta meg, aki köszöntőjében 
örömét fejezte ki a népes közönség láttán. A 
színpadon sorra mutatkoztak be a csoportok. A 
Padkaporos Táncegyüttes györgyfalvi táncokkal 
nyitotta a műsort, majd a Gyöngyvirág csoport 
somogyi gyermekjátékokat és ugrósokat adott 
elő. A fülöpjakabiak szintén somogyi ugróst 
táncoltak, a kunszállásiak előbb sárközi, majd 
bonchidai koreográfiával tértek vissza – utóbbit 
Hallod babám, mit fütyörész a rigó címmel mu-

tatták be. A Naprózsa csoport szilágysági, míg 
a Pitypang csoport Ezt szeretem én… címmel 
bodrogközi táncokat vitt színpadra. A műsort 
záró Terem című felcsíki mulatság ismét a Pad-
kaporos Néptáncműhely előadásában aratott 
nagy sikert.

A koreográfiák Kürti Papp Nóra, Varga 
Andreas, Kátai Tibor, Both József, Kirch 
Zoltán és Podpácz Beáta szakmai irányítá-
sával készültek. A csoportvezetői feladatokat 

Kürti Papp Nóra, Varga Andreas és Kátai Tibor 
látták el. A zenét Inoka Győző és Barátai bizto-
sították, akik lendületes játékukkal tették még 
emlékezetesebbé az estet.

A nézők vastapssal jutalmazták a fellépő-
ket, akik magabiztosan és örömmel táncoltak 
– bizonyítva, hogy a néptánc nem csupán ha-
gyomány, hanem élő, örömet adó közösségi él-
mény is Kiskunfélegyházán és környékén.

V. B.

Fotó: Nagy Gergely



2025. június 5.10 FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY l VÁROSALAPÍTÓK NAPJA

Igazi családi prog-
ramhoz hűen a 
gyermekekről sem 
feledkeztek meg 
a városalapítók 
hétvégéjén a szer-
vezők. Szombaton 
a Rocktár előtti 
téren Gyermekbi-
rodalmat rendez-
tek be a kicsiknek, 
ahol színes, inter-
aktív élményekkel, 
ügyességi játé-
kokkal, múltidéző 
hangszerekkel vár-
ták őket. Vasárnap 
a sportcsarnok 
parkolójában és az 
öreglaktanya mel-
letti területen gye-
reknapi forgatag 
kavargott játékkal, 
tánccal és sok-sok 
mesével. 

Gyermek prog ramok
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Bye Alex és a Slepp 
zárta a szombati napot
Szombaton este idén is a koncerteké volt a főszerep a Városalapítók Hete Hagyományőrző és Kulturális Fesztiválon. Elő-
ször Kocsis Tibor lépett színpadra, akinek előadására már szinte megtelt a sportcsarnok parkolója. A 2011-es X-Faktor 
győztesének dalait már jól ismerte a közönség, sőt Tibort is, hiszen nem először járt Félegyházán. Őt követte a Bye Alex 
és a Slepp nevű formáció, a nap fő szenzációja. Az éjjel vendégei az Itthoni Arcok voltak: DJ Kopi és Vereb Imi maradék-
talanul kiszolgálta a szórakozni vágyó szombat esti közönséget. Z. A.

Fotó: Patyi Zoltán

Szombathelyi Árpád kiállítása
a Műterem-galériában

A kisteleki alkotó, Szombathelyi Árpád festőművész munkái és a hozzájuk kapcsolódó emlé-
kek és történetek különleges hangulatot teremtettek a művészetkedvelők körében a Hollókör 
Műterem-galériában május 24-én megnyílt kiállítás alkalmával. A festő életének epizódjait ez 
alkalommal Papp Gáspár és Magony Ádám idézték fel. A Hollókör Műterem-galéria és a Kiskun-
félegyházi Képző- és Iparművészek Egyesületének közös rendezvényén elhangzott: Félegyháza 
büszke lehet arra, hogy ilyen élénk alkotóközösség működik a városban. V. B.
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A jó győzelem az, amikor mindenki nyertes
Dr. Horváth Sándor, az Integrál Élelmiszeripari és Kereskedelmi 
Zrt. elnök-vezérigazgatója vehette át a Kiskunfélegyházáért ki-
tüntető díjat május 25-én. A város képviselő-testülete a libamáj 
és a víziszárnyas-tenyésztés révén végzett példaértékű munkája, 
a Libafesztivál több évtizedes megszervezésében vállalt kiemel-
kedő szerepe és a helyi értékek megőrzéséért tett erőfeszítései 
miatt ítélte neki az elismerést. A cégvezetőt ebből az alkalomból 
kérdeztük gyerekkorról, felelősségről, csapatmunkáról és arról, 
hogy mi az ő személyes erőforrása.

– Milyen hatások formálták a 
gyermekkorát?

– Félegyháza mellett, egy tanyán 
nőttem fel a testvéreimmel. Édes-
anyám Fülöpjakabról származott, 
édesapám Budapestről. Szép gye-
rekkorom volt, noha 1968-ig nem 
volt áramunk, petróleumlámpánál 
tanultunk. A szüleim mindig hang-
súlyozták a tanulás fontosságát, 
úgy gondolták, hogy a tudás az 
előrejutás kulcsa. Apámtól kap-
tam az olvasás szeretetét, hatal-
mas könyvtára meghatározó volt 
számomra. A szegedi József At-
tila Tudományegyetem jogi karán 
végeztem, majd bírói szakvizsgát 
tettem. 1985-ben kerültem az In-
tegrál Zrt. jogelődjéhez jogtaná-
csosként, ahol a hízott liba termel-
tetéssel kapcsolatos szerződések 
kezelése lett a kiemelt feladatom.

– Mit jelent Önnek az Integrál 
Zrt.?

– Büszkeséget és kihívást. A 
hízott libamáj és a hízott libából 
készült termékek az elsők kö-
zött lettek hungarikumok, komoly 
nemzetgazdasági értéket képvisel-
nek. A hízott liba termelés mellett 
azonban – ami évente mintegy 
nyolcmilliárd forint árbevételt 

eredményez vállalatunknak – kis-
kereskedelmi tevékenységünk is 
jelentős: 6,3 milliárd forintra tehe-
tő. Mindezt komoly felelősségként 
élem meg. Ahogy annak a 450-500 
dolgozónak a sorsát is a szívemen 
viselem, akik számára az Integrál 
Zrt. a megélhetést jelenti.

– Cégvezetőként milyen eré-
nyek határozzák meg a mun-
káját, és mi az, amit másoktól 
elvár?

– Ragaszkodom az adott szó-
hoz, a megbízhatósághoz és a hu-
mánumhoz. Szeretem a win-win 
helyzeteket, vagyis amikor minden 
fél jól jár. Csapatjátékosnak tar-
tom magam, a munkatársaimtól 
pedig önállóságot, korrektséget 
és előremutató javaslatokat várok 
el. A döntés felelőssége mindig a 
vezetőé, azonban nagyobb eséllyel 
tud jó döntéseket hozni felkészült, 
támogató csapattal a háta mögött. 
Olykor persze a kudarc is része az 
útnak és a tanulásnak. Ebből feláll-
ni mindig megerősít.

– Mit képvisel az Ön életében 
Kiskunfélegyháza?

–  Félegyháza nagyon sokat 
adott nekem: itt születtem, itt jár-
tam iskolába, ide köt a családom 

és a barátaim, ebben a közegben 
élek és dolgozok. Sokfelé járok, 
de csak itt tudok igazán megpi-
henni… Büszke vagyok arra is, 
hogy részese lehetek néhány, a vá-
ros és az itt élők számára fontos 
és előnyös dolog megteremtésé-
nek. Így például – az önkormány-
zattal és intézményeivel karölt-
ve – idén immár 26. alkalommal 
rendezzük meg a Libafesztivált, 
valamint a hozzá kapcsolódó tu-
dományos-szakmai konferenciát. 
Ez komoly szakmai és kulturá-
lis értéket képvisel: színvonalas 
programjai révén országos is-
mertséget hozott Félegyházának, 
míg marketing szempontból igen 
hasznos a cégünknek, mert bemu-
tatja a nyers, félkész és kész ter-
mékeinket. Nagy öröm számomra 
az is, hogy az Ipari Park I-ben 
felépítettük az exportáruk kezelé-
sében fontos szerepet betöltő hű-

tőházunkat, a Bankfaluban pedig 
egy új, modern ABC-t.

– A Kiskunfélegyházáért dí-
jat azoknak ítéli oda a képvi-
selő-testület, akik kiemelten 
sokat tettek a városért, az itt 
élőkért. Hogy fogadta az elis-
merés hírét?

– Meglepődtem, hiszen korábban 
az Integrál Zrt. már kapott elisme-
rést a város és a megye gazdasá-
gáért. Ez a díj viszont személyesen 
nekem szól, ami nagyon megtisz-
telő számomra. Ezúton is szeret-
nék köszönetet mondani minda-
zoknak, akik mellettem álltak és 
támogattak az idáig vezető úton: 
mindenekelőtt feleségemnek, aki 
mindvégig a biztos hátteret és a 
nyugalmat képviselte az életem-
ben, a családomnak és az Integrál 
Zrt. kollektívájának.

– Mi az, ami igazán pihenteti?
– Szívesen olvasok, főként törté-

nelmi témájú könyveket, és nagyon 
szeretek zenét hallgatni: Kovács 
Kati, Szörényi Levente, Koós 
János az örök kedvenceim közé 
tartoznak.

– Hogyan képzeli el a közeli és 
a távolabbi jövőt?

– Bő két év múlva leszek hetven
éves. Akkor szeretném átadni a he-
lyemet valaki másnak – ez nem azt 
jelenti, hogy teljesen kiszállnék az 
üzleti életből, de hátrébb lépnék. 
Több időt szeretnék a családom-
mal, különösen az unokáimmal 
tölteni, olvasni, színházba járni – 
és igazán kihasználni a rendelke-
zésemre álló időt.

� V. B.

Városkép egy fotós szemévelCsendben, minden felhajtás 
nélkül nyílt meg Görög Anita 
Félegyháza ezer arca című 
fotókiállítása az Ágyú Kéz-
műves Sörgaléria és Gaszt-
roműhelyben május 23-án. 

A várossá nyilvánítás 250. 
évfordulójához kapcsolódó fo-
tók most a Városalapítók Hete 
rendezvénysorozat részeként 
mutatják be Kiskunfélegyháza 
arcait a különböző évszakok-
ban, napszakokban és hangula-
tokban. A fotósorozaton ismert 
városrészek tűnnek fel új szem-
szögből: ködbe burkolózó utcák, 
esti fények, napfényes terek és 
csendes, néptelen helyszínek 
váltják egymást.

A kiállítás június végéig min-
den hétvégén látogatható az 
Ágyúban.

� V. B.
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Olasz hangulat költözött a Hattyúházba 
A Városalapítók Hete kereté-
ben a Feltrei F-Cube fotókör 
bemutatkozó kiállítását mu-
tatták be a Hattyúházban. A 
megnyitón önkormányzati kép-
viselők, helyi művészek, vala-
mint testvérvárosi küldöttek 
is részt vettek, többek között 
Tordáról, Korondról és Feltré-
ből. A falakon Feltre városáról 
készült fotók kaptak helyet, 
amelyek nemcsak az olasz te-
lepülés épített örökségét és 
hangulatát idézik meg, hanem 
bepillantást engednek az otta-
ni mindennapokba is.

A rendezvényt Balla László al-
polgármester nyitotta meg. Be-
szédében hangsúlyozta a testvér-
városi kapcsolatok fontosságát, 
különös tekintettel a kulturális és 
sport területeken kialakult együtt-
működésekre. Felidézte, hogy az 
elmúlt évtizedek során diákcsere
programok, közös események és 

kiállítások erősítették a két város 
kapcsolatát. Emlékeztetett arra 
is, hogy korábban Feltre adott 
otthont a Félegyházáról készült 
képekből álló tárlatnak, ahol 
például Görög Anita munkái is 

szerepeltek. A feltrei küldöttség 
képviseletében Carmen Zatta is 
köszöntötte a jelenlévőket. Mint 
mondta, ez a kiállítás nemcsak 
a fotóművészet ünnepe, hanem 
méltó jelképe annak a több mint 

30 éve fennálló barátságnak, 
amely azóta is folyamatosan mé-
lyül. A kiállítás a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtár nyitvatartási ide-
jében, június 20-ig látogatható a 
Hattyúházban.

„Gubcsi-zsáner” – festmény 
és vers talált egymásra 

Különleges művészeti esttel ajándékozta meg a közönséget a 
Városalapítók Hete Hagyományőrző és Kulturális Fesztivál nyitó 
programja május 23-án, a Móra Ferenc Művelődési Központban. 
Gubcsi Attila festőművész és Gubcsi Lajos költő közös estje, a 
Gubcsi-zsáner – Attila színben, Lajos lírában című kiállításmeg-
nyitó a képzőművészet és irodalom rajongóit hozta össze.

A péntek esti esemény nem csu-
pán egy kiállításmegnyitó volt, 
hanem egy összművészeti élmény: 
a félegyházi születésű Gubcsi At-

tila festményei és testvére Gubcsi 
Lajos érzelmekben gazdag versei 
egymásra hangoltan szólították 
meg a látogatókat.

A Mátyás Király Citerazenekar 
műsorát követően Csányi József 
polgármester köszöntötte a meg-
jelenteket, amit ajándékkönyvek 
és díjak átadása követett. Gubcsi 
Lajos Tánc a pokol tornácán című 
könyvét helyi és környékbeli isko-
lák kapták ajándékba, majd a Gub-
csi Lajos alapította Ex Libris Díja-
kat adták át. A rangos elismerést 
Szabó Attila délvidéki fotómű-

vész és a Mátyás Király Citeraze-
nekar vehette át.

Az est művészi rangját Schra-
mek Géza színművész emelte, aki 
Gubcsi Lajos verseiből és prózái-
ból olvasott fel összeállítást.

A „Gubcsi-zsáner – Attila szín-
ben, Lajos lírában” című kiállítást 
maga Gubcsi Lajos nyitotta meg. 
Félegyháza szülötte arra kérte a 
látogatókat, hogy álljanak meg egy-
egy kép előtt, és gondolkodjanak el 
azon, hogy vajon mit is látnak.

– A képeknek nincsen címe, a 
Summa című albumom számá-
ra készítette Attila öcsém három 
éven keresztül. A képek és grafikák 
között a családot is megtaláljuk, 
nagyapák, anya, gyerekek is fel-
bukkannak, felidézve hogy kiktől, 
honnan is származunk – mondta.

A megnyitó gondolatokat követő-
en Schramek Géza színművész ol-
vasott fel Baki Péter festőművész 
méltatásából, melyben a 2020-ban 
elhunyt Gubcsi Attila alkotói pályá-
ját összegezte.

A „Gubcsi-zsáner – Attila szín-
ben, Lajos lírában” című tárlat jú-
nius 14-ig látogatható a művelődé-
si központ nyitvatartási idejében. 
Az alkotások bemutatását Gubcsi 
Lajos Summa – lírai regény Gubcsi 
Attila festményeivel című albuma 
is segíti, amely elérhető az Or-
szágos Széchényi Könyvtár online 
gyűjteményében.

� G. E.

Fotó: Patyi Zoltán
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3000 menü naponta a Központi Konyhából

Két telephellyel működik Kiskunfélegyháza Város Polgármesteri 
Hivatalának Központi Konyhája: a Batthyány Konyhán körülbe-
lül 800-1000 fő étkezéséről gondoskodnak hétköznapokon, míg  
a dr. Holló Lajos utcai telephelyen kétezer főre készülnek a napi 
menüvel. A működésről, a szabályozásokról és a mindennapok 
tervezéseiről Gyöngyösiné Szekeres Bernadett dietetikus, a  
dr. Holló Lajos utcai telephely vezetője beszélt lapunknak.  

– Milyen intézmények tartoz-
nak ehhez a telephelyhez?

– A városban működő három 
bölcsőde, az összes óvoda, három 
általános iskola, a Móra Ferenc 
Gimnázium, valamint a népkony-
ha, vagyis a hajléktalanszálló, 
amelynek az ellátottjai számára 
egytálételt szállítunk. Ezen kívül a 
városi intézmények ételallergiával 
élő személyeinek is mi készítjük a 
diétás menüt, már bölcsődés kor-
tól. Ez naponta körülbelül kétezer 
fő ellátását jelenti. A Batthyány 
Konyha munkatársai emellett az 
összes többi általános iskola ellá-
tásáról gondoskodnak, körülbelül 
800-1000 főre.

– Milyen körülmények között 
dolgozik a diétás konyha?

– Hatóság által engedélyezett, 
teljesen elkülönülő helyiségben 
készül az ételallergiával élő gyer-
mekeknek az étel. A konyhánk 
teljesen tej-, tojás- és gluténmen-
tes menüket készít. Ez azt jelenti, 
hogy azok is teljes diétás menüt 
fogyasztanak, akik mondjuk kizá-
rólag laktózérzékenyek, mert így 
kaptuk meg a működési engedélyt. 
Jelenleg körülbelül 80-100 fiatal 

ellátásáról gondoskodunk a diétás 
konyhában, és ez a szám évről-év-
re növekszik.

– Hogyan történik a tervezés?
– Egy menürendszerrel dolgo-

zunk, amit kolléganőmmel, Sze-
merédiné Krisztinával állítunk 
össze. Előfordul, hogy néhány hét-
köznapon az óvodák és az iskolák 
nem ugyanazt a menüt kapják, de 
összességében azonos a heti ös�-
szeállítás. A tapasztalatok alap-
ján nagyon kell figyelnünk többek 
között arra, hogy az óvodásoknál 
az ételallergiás gyermek is ugyan-
olyan kinézetű ételt kapjon, mint a 
társai. Hiszen az ő korukban – egy 
asztalnál étkezve – ez elenged-
hetetlen ahhoz, hogy az étkezés 
békében történjen. És ami a leg-
fontosabb: hogy el is fogyasszák 
azt. Szigorú hatósági elvárások 
vannak a napi menüt illetően a vi-
taminok, ásványi anyagok, rostok 
vonatkozásában, és a megfelelő 
mennyiségű gyümölcsöt, zöldsé-
get, pékárut ennek megfelelően 
kell összehangolni.  Az élelmezés-
vezetők nincsenek könnyű hely-
zetben, hiszen meg kell felelniük 
az előírásoknak sokszor annak el-

lenére is, hogy adott zöldségnek, 
vagy gyümölcsnek éppen szezon-
ja van, vagy nincs. Igyekszünk a 
téli időszakban a száraz hüve-
lyeseket előtérbe helyezni, míg 
nyáron a friss főzelékek vannak 
többségben.

– Hogyan telnek a 
munkanapok?

– Hajnali ötkor van a konyhában 
a kezdés, ugyanis a bölcsődék-
ben a reggelit már várják. Saját 
sofőrök szállítanak ki, akiknek ez 
az első fuvar, majd 8 órakor újra 
útra kelnek, immár az intézmények 
tízóraijával. Az ebédek legkésőbb 
fél 11-kor el kell, hogy induljanak, 
mert az óvodákban a déli alvás 
előtt elfogyasztják azt a gyerekek. 
A mi telephelyünkön 26 fő látja el a 
napi teendőket, a Batthyány Kony-
hán 15-16 fővel dolgoznak. 

– Idén februártól módosultak 
a közétkeztetési rendelet elő-
írásai. Milyen változásokat ho-
zott ez a mindennapokban?

– Az ételek só- és cukortar-
talmát szabályozták még szigo-
rúbban, illetve az olajos magvak 
jelenlétét. Utóbbi esetében szinte 
minden mogyoró és származékai, 
valamint a dió is kikerült az étlap-
ról. Ez a folyamat már évek óta 
zajlik, így drasztikus változást nem 
éreztünk. A sóhasználat tekinteté-
ben nehezíti a munkánkat, hogy 
az alapanyagok, nyersanyagok is 
sok esetben tartalmaznak sót. Az 
étlapot ennek figyelembevételével 

kell összeállítani. Ha például az 
egyik kis étkezésben (tízórai vagy 
uzsonna) felvágott szerepel, akkor 
a nap többi étkezésénél ezt szigo-
rúan figyelembe kell venni a sótar-
talom tekintetében. Egy élelmezési 
program számolja a kalóriát, tá-
panyag- és sómennyiséget, de így 
is előfordul olykor, hogy túllépjük 
az előírt limitet. Szerencsére van 
egy tűréshatár az ellenőrzések al-
kalmával. Ezekből az esetekből mi 
is tanulunk: a tapasztalatokat és a 
javaslatokat beépítjük a mindenna-
pi munkánkba.

– Hogyan érvényesül ez a 
gyakorlatban?

– Az azonos beszállítóktól ér-
kező alapanyagokkal egyformán 
dolgozunk, mert ezek fix adatokat 
hordoznak. A cukorhasználatot 
sem tudjuk például teljes mérték-
ben száműzni, hiszen bizonyos 
ételekben – mint például a pa-
radicsomos húsgombóc, a gyü-
mölcslevesek vagy a teák – nélkü-
lözhetetlen a jelenléte. A gyerekek 
szeretik az édes ízt, és mondjuk a 
borsófőzeléktől is ezt várják. Ne-
künk viszont tartani kell magunkat 
az előírásokhoz, aminek számos 
következménye van. Ilyen többek 
között, hogy a reggeli tejes italok 
készítése során a szabályozás mi-
att el kellett búcsúznunk a közked-
velt karamellás tejtől. Még nehe-
zebb dolgunk van az olajos magvak 
tekintetében, hiszen míg dieteti-
kusként tudom, hogy mennyi jó 
tulajdonsággal rendelkeznek és a 
gyermekek is kedvelik, allergizáló 
hatásuk miatt a mák kivételével le-
kerültek az étlapról. Ez azt jelenti, 
hogy például a diós tésztával, az 
aranygaluskával és a diós búrkifli-
vel sem tudunk már számolni.

– A gyerekek nagyon őszin-
ték. Hogyan fogadják ezeket a 
megszorításokat?

– Nyilván kaptunk visszajelzé-
seket arról, hogy nem fogyasztot-
tak el a kicsik bizonyos ételfajtá-
kat azok sótlansága, vagy éppen 
cukormentessége miatt. Minden 
visszajelzés fontos nekünk, igyek-
szünk a megadott keretek között 
engedni, hiszen célunk, hogy az in-
tézményekben elfogyasszák az ál-
talunk kínált menüt. Ezért is kérjük 
az érintetteket, hogy észrevételei-
ket tegyék meg az adott intézmény 
vezetőjéhez, aki eljuttatja hozzánk 
azokat. Természetesen személyes 
megkeresésre is nyitottak va-
gyunk, sőt, a diétás menüvel kap-
csolatban a szakácsnővel történő 
konzultációra is van lehetőség.

Z. A.
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Huszadik alkalommal rendezték meg  
a Helyismereti Vetélkedőt
Négy korosztályban 97 csapat, 
összesen 291 diák vett részt a 
XX. Helyismereti Vetélkedőn. A 
Kiskun Múzeum versenyének 
középpontjában idén a félegy-
házi gasztronómia és vendég-
látás állt. A nyerteseket május 
22-én, a városháza dísztermé-
ben jutalmazták.
A megjelenteket Csányi József, 
Kiskunfélegyháza polgármestere 
köszöntötte. Beszédében kifejezte, 
mennyire örül annak, hogy ilyen 
szép létszámmal vesznek részt év-
ről-évre Kiskunfélegyházán tanuló 
fiatalok a vetélkedőn. 

Ezt követően Samu Csilla, a Kis-
kun Múzeum múzeumpedagógusa 
értékelte az idei vetélkedőt. Mint 
elmondta, a huszadik helyismereti 
vetélkedő témája a Gasztronómia 
és vendéglátás Félegyházán volt, és 
négy fordulóból állt, melynek során 

írásbeli és gyakorlati feladatok mel-
lett online fordulót is teljesítettek a 
résztvevők.  A verseny szervezője 
Samu Csilla múzeumpedagógus, 
a Kiskun Múzeum munkatársa és 
Seres Judit helyismereti és tájé-

koztató könyvtáros, a Petőfi Sándor 
Városi Könyvtár munkatársa volt, 
de mellettük az MNL BKML Kis-
kunfélegyházi Részlege és a Kiskun 
Múzeum Baráti Köre is segítette a 
vetélkedő lebonyolítását.

A szervezők ezúton is köszöne-
tüket fejezik ki mindenkinek, aki 
valamilyen formában segítette a 
vetélkedő lebonyolítását. A verseny 
eredménye megtalálható a www.
felegyhazikozlony.hu honlapon.

60 éves osztálytalálkozó 
Megható és örömteli pillanatokkal telt május 24-e azok számára, 
akik hatvan évvel ezelőtt, 1965-ben fejezték be tanulmányaikat 
a Közgazdasági Technikumban – az intézményben, amely ma már 
a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum Kiskunfélegyházi Közgazda-
sági Technikum néven ismert, sokaknak egyszerűen csak Közgé.

Az egykori végzősök közül sokan 
most is összegyűltek, ahogy tet-
ték eddig minden ötödik évben. Az 
osztályban 26 lány tanult. Közülük 
heten, a tanárok közül sajnos már 
senki nincs közöttünk. Emléküket 
azonban sok szeretettel és hálával 
idézték fel a jelenlévő egykori diákok. 

A tanulmányok után legtöbben 
a gazdasági életben helyezkedtek 
el, sokan könyvelőként dolgoztak 
hosszú éveken át. A kapcsolattartás 
nem szűnt meg az érettségi után 
sem – rendszeresen összegyűlnek, 
hogy megosszák egymással életük 
történéseit, örömeit és emlékeit.

A mostani találkozón is előkerül-
tek régi fényképek – megörökített 
fiatal arcok, iskolai ünnepségek, 
kirándulások. A képek nézegetése 
közben mosolyogva elevenedtek 
meg a diákévek – az iskolai ren-
dezvények, a barátságok, a közös 
titkok és nevetések. 

A találkozó résztvevői abban 
bíznak, hogy egészségük és erejük 
engedi, és még sok hasonló alka-
lommal gyűlhetnek össze – újra és 
újra megerősítve azt, hogy hat év-
tized sem tudja elhomályosítani az 
iskolásévek emlékeit.

� V. B.

Örökös Ökoiskola 
lett a József
A 2018-as és 2021-es sike-
res ökopályázatoknak kö-
szönhetően több mint 6 évig 
Ökoiskolaként működtünk 
és használtuk a megtisztelő 
címet.

– Május 26-án elértük kitű-
zött célunkat: Örökös Ökoiskola 
lettünk. Az ezt igazoló oklevelet 
ünnepélyes keretek között vettük 
át Dunakeszin a IV. Béla Király 
Gimnáziumban. Ezért az elis-
merésért sokat tettek diákjaink, 
a szülők és az iskola pedagógu-
sai egyaránt. Célunk mindig is 
az volt, hogy tanu-
lóink számára ter-
mészetessé váljon 
a környezettudatos 
magatartásforma, 
az egészséges élet-
mód. A témanapok 
és a témahetek sok-
színű tevékenységein 
túl sokat teszünk a 
mindennapokban is a 
fenntartható jövőért. 
Nyitottak vagyunk 
a lokális és a globá-
lis kihívásokra. Az 
iskolában megszer-
zett elméleti tudást 

a gyakorlatban is alkalmazzuk. 
Tanáraink, diákjaink, illetve 
azok családjainak ökoszemléle-
tét tágabb környezetünk felé is 
közvetítjük.

„Ha egy gyereket arra taní-
tunk meg, hogy ültessen egy fát, 
akkor arra tanítjuk meg, hogy a 
jövőről gondoskodjon!” – hang-
zott el a díjátadó ünnepségen 
dr. Tuzson Bence igazságügyi 
miniszter gondolata, melyet a 
Kiskunfélegyházi József Attila 
Sportiskolai Általános Iskola is 
magáénak vall.� Tímár Tímea
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Tisztelet és elismerés a pedagógusoknak
Megható pillanatok, zenés-táncos műsorok és számos elismerés 
színesítette a pedagógusnapi ünnepséget Kiskunfélegyházán, 
ahol a város nevelői és oktatói közösségét méltatták.

A rendezvényt Pálfi Tamás, a 
Kecskeméti Tankerületi Központ 
igazgatója nyitotta meg, majd Bal-
la László alpolgármester mondta 
el köszöntő gondolatait, végül a dí-
szdiplomák és elismerések átadá-
sára került sor.

Arany oklevélben részesült: Szabó 
Lászlóné, pályáját a dunaújváro-
si Vasvári Pál Általános Iskolában 
kezdte, majd a Darvas Általános 
Iskola pedagógusa volt. 2011-től 
nyugdíjazásáig a Kiskunfélegyházi 
József Attila Általános Iskolában 
oktatta, nevelte a gyerekeket a 
zene szeretetére. 

Kiskunfélegyháza Város Képvi-
selőtestülete Elismerő Oklevele 
kitüntető címben részesült: 

Tóth Imre Gyuláné, pályáját a 
mérnöki diploma megszerzése után 
a 608. számú Ipari Szakmunkáskép-
ző Intézetben kezdte, majd a Petőfi 
Sándor Gépészeti Szakközépiskolá-
ban folytatta, ahol 1992-től igazga-
tóként irányította és felügyelte a gé-
pész és informatika szakmacsoport 
munkáját és vizsgáit. Nyugdíjazását 
követően is aktívan részt vesz a 
szakterületéhez tartozó vizsgaelnö-
ki, vizsgabizottsági feladatokban.

60 évvel ezelőtt szerezte diplo-
máját, ezért gyémánt oklevélben 
részesült: 

Kapus Béláné 1963-ban kez-
dett el tanítani. Előbb Jászszent-
lászlón, majd Gátéron, végül a 
Móra Ferenc Általános Iskolában 
nevelt és tanított, 2002-ben ment 
a Móra Ferenc Általános Iskola 
igazgatójaként nyugdíjba. 

Szamosi Endre pályáját 1965-
ben kezdte tanítóként, 1971-ben 
testnevelés tanári képesítést szer-
zett, majd a Bankfalui Általános 
Iskolában, később nyugdíjazásáig 
a Dózsa György Általános Iskolá-
ban dolgozott. Tanítványai szá-
mos sportágban szerepeltek szép 
sikerrel. 

Szűcs Gyuláné 1965-ben sze-
rezte meg óvónői diplomáját, több 
intézményben dolgozott, 25 évig a 
Százszorszép óvodában látott el 
vezetői beosztást. 

70 évvel ezelőtt szerezte dip-
lomáját, ezért rubin oklevélben 
részesült:

Preisz Istvánné Félegyházán 
1964-ben, a Mezőgazdasági Tech-

nikumban kezdett el dolgozni kol-
légiumi nevelőként. Ezt követően a 
Petőfi Sándor Általános Iskolában, 
majd nyugdíjazásáig a Platán Utcai 
Általános Iskolában tanított har-
madik-negyedik osztályosokat.

Elismerő Oklevél elismerésben 
részesültek:

A Kiskunfélegyházi Szent Be-
nedek PG Két Tanítási Nyelvű 
Technikum és Kollégiumból (50 
éve aktívan végzik elhivatott és ki-
emelkedő pedagógiai munkájukat): 

Alács Gyula László öt évtizede 
oktatja a diákokat a sport szere-
tetére. Tanulói számos országos 
versenyen értek el kiemelkedő 
eredményt. 

Bogácsi Csaba Mihály öt évti-
zede tanítja a diákokat a gépészet 
rejtelmeire, a szakma szereteté-
re. Tanulóihoz való ragaszkodása, 
szakmai felkészültsége, hivatástu-
data példaértékű. 

Pedagógus Szolgálati Emlékérmet, 
és 40 éves jubileumi évfordulójuk 
alkalmából Elismerő Oklevelet ve-
hettek át:

Feketéné Papp Éva, aki a buga-
ci Rigó József Általános Iskola ta-
nulóinak tehetséggondozását végzi 
nagy odaadással a rajzművészet, a 
kézműveskedés területén. 

Fodor Béláné, a bugaci Rigó 
József Általános Iskolában töltött 
pályafutása során több nemzedék 
tanulását kísérte végig, tanította, 
formálta diákjait következetesen, 
nagy igazságérzettel, alaposság-
gal. Pedagógusi tevékenysége mel-
lett az iskola vezetőségét is segí-
tette munkaközösség-vezetőként, 
igazgatóhelyettesként dinamikus 
egyéniségével, ötleteivel. 

Dr. Szabó Gyula Lászlóné 
Matyók Katalin pályája során 

nemcsak tanította, hanem nevelte 
is a Móra Ferenc Gimnázium tanít-
ványait. Munkáját dobogós tanul-

mányi versenyeredmények, sikeres 
Erasmus-programok, emelt szintű 
érettségi vizsgák, közép- és felső-
fokú nyelvvizsgák minősítik. 

Szabóné Simon Erzsébet, a 
Móra Ferenc Gimnázium legel-
hivatottabb könyvtárostanára. A 
könyvtár általa lett a diákok máso-
dik otthona. 

Elismerő Oklevelet vehettek át 
azok a pedagógusok is, akik aktív 
pályájuk jubileumi évfordulójához 
érkeztek:

Vaszkó Csilla Ágota a Pálmo-
nostorai Gárdonyi Géza Általános 
Iskola tanítója, és Juhász Mária 
Ibolya, a bugaci Rigó József Álta-
lános Iskola tanítója 25 éve szol-
gálja a gyerekeket. Rádi Györgyi 
Magdolna, a Petőfiszállási Petőfi 
Sándor Általános Iskola tanára, 
igazgatója, 35 éve pedagógus. Cza-
kóné Kállai Ildikó, a Bács-Kiskun 
Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Kiskunfélegyházi Tagintézményé-
nek logopédus-gyógypedagógusa, 
tagintézmény-igazgató, 30 éve 
pedagógus.

Elismerő Oklevelet vehettek át:
A Constantinum Katolikus Óvo-

da, Általános Iskola, Gimnázium, 
Technikum, Kollégiumból Bangó 
Beáta M. Klára nővér tanító, hit-
tantanár, lelki vezető. Gógné Len-
gyel Ildikó, óvodapedagógus.

A Déli ASzC Kiskunfélegyházi 
Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégiumból Cseklyéné Hevér 
Tímea, Gyöngyiné Jaksa Tünde 
és Kissné Kovács Edit Julian-
na oktatók. Závogyánné Varga 
Ildikó, a Kiskunfélegyházi Balázs 
Árpád Alapfokú Művészeti Iskola 
hegedűtanára, valamint a Kiskun-
félegyházi Batthyány Lajos Általá-

nos Iskolából Fekete Imre tanár, 
Vízhányóné Papp Mónika tanító, 
Solymosiné Antalicz Tünde fej-
lesztőpedagógus. A Kiskunfélegy-
házi Darvas Általános Iskolából 
Pallagi Lászlóné tanító, Zsibritá-
né Karsai Ildikó tanár. A Kiskun-
félegyházi Dózsa György Általános 
Iskolából Gyenes Attila tanár, 
igazgató, Szabó Tibor tanár, Csá-
nyi Judit és Csányi Ottó János 
tanítók, Czigányné Forgó Zsu-
zsanna tanár, Somkuti Károly 
tanító. A Kiskunfélegyházi Göllesz 
Viktor Óvoda, Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Fejlesz-
tő Nevelés-oktatást Végző Iskola, 
Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézményből Juhász Ka-
talin Mária gyógypedagógus, fő-
igazgató-helyettes, Mézes Mihály 
gyógypedagógus, Koncz Mónika 
tanító. A Kiskunfélegyházi József 
Attila Sportiskolai Általános Isko-
lából Csollár Géza tanár, Juhász 
Erika tanító, Eszik Zoltánné és 
Fekete Andrea tanítók, Héderné 
Kiss Brigitta tanár, Jankovszki-
né Dobó Anikó tanár, Solymosi 
Ildikó tanító. A Kiskunfélegyházi 
Móra Ferenc Gimnáziumból Fe-
kete Zoltán, Kissné Fekete Éva, 
Kiss Gabriella Lenke, Kálmán 
Tamás és Móczár Zoltán gim-
náziumi tanárok. A Kiskunfélegy-
házi Napköziotthonos Óvodából 
Gulyásné Korbely Erika óvoda-
pedagógus, Csőke Szilvia óvoda-
pedagógus, tagintézmény-vezető, 
Krizsán Szilvia, Magyar Ani-
kó és Zsibrita-Gácsi Zsuzsan-
na óvodapedagógusok, Fricska 
Gyöngyi óvodapedagógus, intéz-
ményvezető-helyettes, Szomba-
tiné Horváth Tünde óvodape-
dagógus, tagintézmény-vezető. 
A Kiskunfélegyházi Platán Utcai 
Általános Iskolából Fazekas Kata-
lin Judit tanító, Piszmán Ágota 
tanító. A Kiskunhalasi Szakképzési 
Centrum Kiskunfélegyházi Kossuth 
Lajos Technikum, Szakképző Iskola 
és Kollégiumából Szabó Péterné 
oktató, igazgató, Jendrics László 
oktató, igazgatóhelyettes, Kardos-
né Molnár Szilvia oktató, Makra 
Flóra Gabriella oktató, igazgató-
helyettes, Balog Pál oktató. A Kis-
kunhalasi Szakképzési Centrum 
Kiskunfélegyházi Közgazdasági 
Technikumából Árvai Zoltán ok-
tató és Gajdicsné Lovász Judit 
oktató, igazgatóhelyettes, Sebők 
Edit gyógypedagógiai asszisztens, 
valamint Boda Ferenc Mátyás a 
Kiskunfélegyházi Platán Utcai Ál-
talános Iskola karbantartója.

 Barta Dávid

Az esemény részletes leírását keresse 
a www.felegyhazikozlony.hu oldalon!
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Szakmájában sztár 
Országos első helyezést ért el a gépi és CNC forgácsoló szakmában 
a XVIII. Szakma Sztár Fesztiválon Ferencfi Mózes, a Kiskunfélegy-
házi Szent Benedek PG Két Tanítási Nyelvű Technikum és Kollégium 
diákja, és ezzel százszázalékos szakmai bizonyítványt kapott, és 
automatikus felvételt nyert az általa választott egyetemi képzésre. 

Rokolya Csaba, az intézmény 
igazgatója az eredmény kapcsán 
elmondta: az elismerés nemcsak 
az iskolának, hanem a felkészítő 
tanárnak, Bogácsi Csabának is 
nagy büszkeség, aki mintegy öt 
évtizedes oktatói munkáját zárja 
nyugdíjba vonulása előtt ezzel a 
szép eredménnyel.

Ferencfi Mózes hatodik éve 
tanul a PG-ben. A negyedik év 
végén már érettségit tett, majd 
technikusi képesítést szerzett, 
most pedig egy újabb szakmá-
val gazdagodott. A bugaci fiatal-
tól megtudtuk: tanárai biztatták, 
hogy próbálja ki magát a rangos 
versenyen, amelynek szakmai 

alapjait az iskolai elméleti ok-
tatás, valamint a duális képzés 
gyakorlata adta. Utóbbit a HILTI 
Szerszám Kft.-nél teljesítette, 
ahol kiemelkedő technikai háttér 
és szakmai támogatás mellett 
tanulhatott. Balanyi József és 
Juhász Lajos gépészmérnökök 
tanították, akik felkészültségük-
kel és hozzáállásukkal jelentősen 
hozzájárultak a sikeréhez.

A Szakma Sztár Fesztivál há-
rom fordulóján elméletből és 
gyakorlatból is számot adtak 
tudásukról a résztvevők, Mózes 
mindegyiket első helyen zárta. 

Kiemelte: a verseny végig a 
fair play szellemében zajlott, a 
második helyen végző Lengyel 
Mátéval és a harmadik helyezett 
Maltesics Bálinttal barátság is 
kialakult közöttük.

Ami a terveit illeti, Mózes arról 
számolt be, hogy egy évet sze-
retne dolgozni mielőtt megkezdi 
mérnöki tanulmányait. Egyelő-
re a Szegedi Tudományegyetem 
gépészmérnöki kara és a Neu-
mann János Egyetem GAMF kara 
merült fel, de végleges döntést 
még nem hozott. Szabadidejében 
szívesen dolgozik a bugaci régé-
szeti feltárásokon, emellett edző-
terembe jár és motorozik.� V. B.

A legjobbak között
Ha egy rövidhírben akarnánk leírni egy fiatalember eredmé-
nyes munkáját, így szólna: A 2024/2025. évi Szakma Kiváló 
Tanulója Verseny (SZKTV) országos döntőjén Bodri Bence, a 
Kiskunhalasi SZC Kiskunfélegyházi Kossuth Lajos Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium végzős tanulója közlekedésgé-
pész/autógyártó versenycsoportban gépjármű mechatronikus 
(szerviz szakmairány) szakmában országos 2. helyezést ért el. 
Elismerését Budapesten, a Kongresszusi Központban vehet-
te át. Felkészítő oktatói: Berecz Zsolt, Farkas Andor, Jendrics 
László, Urbán Tibor (Urbix Autó Kft.).

A teljesítmény hátterében azon-
ban ennél jóval több áll... 

A Lakiteleken élő Bodri Bence 
egy négy gyermekes család má-
sodik gyermekeként született. 
Édesanyjukat korán vesztették el, 
azóta az édesapjuk egyedül neveli 
a gyerekeket. Bence első nekibuz-
dulásra a cukrász, pék szakmát 
választotta, és el is végezte az 
iskolát. Édesanyjával együtt sü-
tögetett, otthon érezte magát a 
konyhában. Utána azonban rájött, 
hogy ez nem nekivaló, jobban tet-
szett neki a gépjármű mechatro-
nikus, vagy egyszerűbben mondva 
az autószerelő szakma, így abba 
is belevágott. Azóta egyáltalán 
nem foglalkozik sütemények ké-
szítésével. A versenyen nem akart 
elindulni, de az osztályfőnöke, 

Densné Bibok Klára rábeszélte, 
és milyen jól tette!

– Haverokkal összejártunk sze-
relgetni, és úgy éreztem, hogy 
ez az igazán nekem való munka. 
Urbán Tibor kecskeméti szakem-
berhez kerültem gyakorlatra, és 
még az iskola megkezdése előtt 
elmentem hozzá, hogy lássam, 
tetszeni fog-e ez a szakma. Ott 
maradtam és úgy érzem, hogy 
jól választottam. Az iskola mel-
lett az összes gyakorlati feladatot 
nála végeztem. 

Bence egyébként a szakmai 
tantárgyakból ötösre vizsgázott, 
és a többi területen is jó eredmé-
nyeket ért el. A terveiről is hatá-
rozottan beszél: szeretne tovább-
ra is mestere, Urbán Tibor mellett 
dolgozni. Sokat köszönhet neki 

– mondja –, nagy szerepe volt 
az elért eredményekben. Bence 
szeretné továbbképezni magát, 
újabb technológiákat megismerni 
és megszerezni a mestervizsgát. 
Azonban az elektromos autók 
nem izgatják, csak a benzinnel és 
dízellel működők.

– Folyamatosan figyelemmel 
kell kísérni az autók fejlődését, 
mert máskülönben lemaradunk 
– hangsúlyozza. Neki egyébként 
van már saját autója: az első Re-
nault Lagunát egy Renault Sce-
nicre cserélte.  

És hogy mivel foglalkozik Bence 
szabadidejében? „Szerelek” – vá-
laszolja. Emellett a családban nagy 
hagyománnyal rendelkező pecázás 
jelenti számára az igazi kikapcso-
lódást.� Szentirmay Tamás

A legjobb 
bíró
Szép eredményeket értek el 
a Szegedi Tudományegye-
tem Állam- és Jogtudomá-
nyi Karának hallgatói a III. 
Országos Római Jogi Per-
beszédversenyen, amelyet 
Budapesten, a Károli Gáspár 
Református Egyetem szer-
vezésében rendeztek meg.

A rangos megmérettetésen 15 
csapat indult az ország külön-
böző jogi karairól. Az SZTE két 
elsőéves hallgatókból álló csa-
pattal vett részt a versenyen, 
ahol római jogi tudásukat és 
retorikai képességeiket is pró-
bára tehették.

A verseny egyik kiemelkedő 
díjazottja a félegyházi szárma-
zású Cseklye Balázs lett. A 
fiatal joghallgató elnyerte A leg-
jobb bíró címét, ezzel az SZTE 
egyetlen díjazottjaként állhatott 
a szakmai zsűri elé. A meg-
mérettetés során a résztvevők 
egy-egy jogesetet dolgoztak fel 
és mutattak be perbeszéd for-
májában, mindössze egy óra 
felkészülési idő után.

Cseklye Balázs bírói szerep-
ben nyújtott teljesítményét kü-
lönösen nagyra értékelte a neves 
jogászokból álló zsűri, amely el-
sősorban a jogi tárgyi tudást és 
az érvelés logikáját díjazta.

A versenyt harmadik alka-
lommal rendezték meg, és már 
most rangos helyet foglal el a 
joghallgatók szakmai program-
jai között. Cseklye Balázs sikere 
méltán lehet büszkeség Kiskun-
félegyházának is.

Barta Dávid
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Polyák Hanna 16 éves, és már 
a magasban szárnyal – szó 
szerint. A Tiszta Forrás Wal-
dorf Gimnázium 10. osztályos 
diákja ugyanis a légtorna sze-
relmese, a Fly-Air Légtorna 
Sportegyesület tagja és ver-
senyzője. Mint mondja, kisko-
ra óta imádja a mozgást, ki 
is próbált számos sportot, de 
egyik sem fogta meg igazán 
egészen addig, amíg meg nem 
ismerte a légtornát. 

– 2021 nyarán anyukám látott 
egy hirdetést egy kecskeméti lég-
torna táborról. Akkoriban még 
nem is hallottam erről a sportról, 
de felkeltette a kíváncsiságunkat, 
ezért elmentünk. A táborban az 
alapoktól kezdve tanították a moz-
dulatokat, és már az első napon 
beleszerettem. Nagyon tetszett 
a közösség, a hangulat, és per-
sze maga a mozgás is – ahogy a 
magasban lehetett lebegni, forog-
ni, zuhanni... Az élmény, az adre-
nalin… leírhatatlan volt! Akkor 
éreztem először, hogy ez tény-
leg az én utam. 2022-ben volt az 
első versenyem, amit a Fővárosi 
Nagycirkuszban rendeztek meg, 
és azóta számos versenyen részt 
vettem már. Hetente több edzé-
sem van: tánc – amit a kecskeméti 
színház egyik rendszeres fellépő-
je tart –, két légtorna edzés, egy 
erősítős-nyújtós gyakorlás, vala-
mint egy akrobatika óra. Komoly 
szervezést igényel mindezt össze-
egyeztetni az iskolai teendőimmel. 
Az időm nagy részét edzésre, ta-
nulásra és persze evésre fordítom. 

Persze, van, hogy fáradt vagyok, de 
mindig megújulok ha a légtornával 
foglalkozhatok – számomra ez a 
kikapcsolódás.

– Hogyan fogadja a családod 
ezt az életformát?

– Mindenben támogatnak. Tud-
ják, hogy mindig maximális oda-

figyeléssel dolgozom, és érzik, 
mennyire fontos nekem ez a sport. 
Amikor fent vagyok a levegőben, 
teljesen kiszakadok a külvilágból. 
Ilyenkor elsősorban arra törek-
szem, hogy átéljem és élvezzem 
a mozdulatokat. Számomra ezek 
a pillanatok elsősorban belső él-
ményt jelentenek, és ez adja az 
igazi varázsát.

– Ajánlanád másnak is a 
légtornát?

– Még mindig különlegesnek 
számít ez a sport, de már egyre 
népszerűbb hazánkban is. Az egye-
sületünkben körülbelül 100-150 
gyerek van, és például a márciu-
si versenyen amin részt vettünk, 
több mint 500-an indultak. Szó-
val, szépen fejlődik, mi több, fiú 
is van az egyesületünkben. Igaz, 
a lila foltok, sebek, horzsolások 
mindennaposak, ezek a légtorna 
velejárói, de begyógyulnak. Viszont 
nagyon sokat nyerhet, aki időt és 
energiát fektet bele, nekem például 
önbizalmat, kitartást, barátokat, 
élményeket adott. Aki kedvet kap 
a légtornához, én mindenképpen 
biztatnám, hogy kezdje el bátran! 
Nagyon fontos az erősítés és a 
nyújtás – ezek nélkül nehéz fejlőd-
ni. Minél előbb kezdi valaki, annál 
többre viheti.

– Hogyan képzeled el a 
jövődet?

– Szeretnék minél tovább lég-
tornázni, akár magánedzőként is 
tevékenykednék később. Emellett a 
tanulás is fontos számomra – épí-
tészmérnök és lakberendező sze-
retnék lenni.

V. B.

Negyed évszázad a DJ pult mögött 
Biliárdszalontól a teltházas klubokig, asztali CD-lejátszótól Mr. 
President előzenekaráig. DJ Kopi, azaz Horváth Zoltán több mint 
negyed évszázada áll a pult mögött, és közben szinte minden 
jelentős félegyházi szórakozóhelyhez köze volt. A Boss Clubon 
keresztül a Globe aranykorától a Story Bárig vezet az út – nosz-
talgia, tanulságok, változó közönség és a mai rendezvényipar ki-
hívásai egy beszélgetésben.

– Hogyan lettél DJ Kopi? Vé-
letlen volt vagy tudatos döntés?

– Teljesen véletlen. 1999 körül 
a Boss Clubban – ami akkor még 
egy biliárdszalon volt – egyszer 
csak odakerült egy kis hangrend-
szer, két hangfal, egy CD-lejátszó. 
Esténként, amikor a társaság már 
elfogyasztotta az italát és jött a 
hangulat, elkezdtem zenéket pa-
kolgatni. Aztán egyszer csak tán-
colni kezdtek az emberek. Szó sze-
rint az utcáról lettem DJ, semmi 
előképzettség, csak érzésből. Öt 
CD-vel indultam, és három héten 

belül megtelt a hely. Innentől nem 
volt visszaút.

– A technika nem volt kifino-
mult, mégis működött. Mi volt 
a titok?

– A technika? Hát az elején asz-
tali DVD-lejátszók és két otthoni 
hifi hangfal. Aztán persze jöttek a 
fejlesztések – Pioneer CDJ 100-as, 
komolyabb keverő, JBL hangfalak. 
De a lényeg sosem ez volt. Az volt 
a cél, hogy olyan zenét játsszak, 
amitől a bárpultnál is mozogni 
kezd az, aki amúgy sosem táncol. 
Akkor tudtam, hogy működik.

– Sok helyen megfordultál: 
Boss Club, Absolute, Globe, 
Rocktár, Story Bár. Melyik volt 
a legmeghatározóbb időszak 
számodra?

– Mindegyik korszak más miatt 
volt fontos számomra, mindegyik 
adott valamit.

A Boss Club volt az indulás helye 
– gyakorlatilag az utcáról estem be 
DJ-nek. Kezdetben semmi techni-
ka nem volt, csak két asztali CD-le-
játszó meg két házimozi hangfal, 
mégis elindult valami. Funky, retro 
és diszkó – ezekkel sikerült meg-
tölteni a helyet. Hétvégéről hétvé-
gére teltház volt, és valami nagyon 
családias hangulat alakult ki. Ez 
nemcsak munkahely volt, hanem 
egy közösség.

Az Absolute Café elegánsabb, 
modernebb vonalat képviselt, in-
kább egy exkluzívabb közönség-

nek. Ott minden a dizájnról, az 
ízlésről szólt – fém, üveg, emelt 
szintek, szép bútorok. Sajnos nyá-
ron nehezen működött, mert eme-
leti volt, melegben elmaradt a kö-
zönség, de télen teltházzal ment. 
Nagyon jó hangulatú, igényes hely 
volt.

A Globe viszont valóban a csúcs 
volt. Három és fél évig heti több 
száz, néha ezer ember fordult 
meg nálunk. Olyan tematikát épí-
tettünk fel, hogy nem volt szük-
ség minden hétre sztárvendég-
re – elég volt kiírni a rezidensek 
nevét. Jöttek a Viva TV-sek, Club 
Rotation, Való Világ-szereplők – a 
Globe-ban mindig történt valami. 
És persze az abszolút csúcs: egy 
színpadon zenélni a Mr. President 
előtt és után a Szanki Méz és 
Meggyfesztiválon – ezt nem felejti 
el az ember.

Hanna, a légtornász
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A Rocktár egy más világ volt – 
ott 2015-től minden nagyobb kon-
cert után én voltam a rezidens DJ. 
Teljesen más közönség, más han-
gulat, de ott is meg kellett érezni, 
mire mozdul a tömeg egy Tank-
csapda vagy Road koncert után.

A Story Bár pedig már a saját 
álmom volt. 2017-ben nyitottam 
meg, és két és fél évig működtet-
tem. Ott mindent én álmodtam 
meg: dizájn, zene, hangulat. Aztán 
a rendezvények elszívták az időt, 
és választani kellett – de büsz-
ke vagyok rá, hogy volt egy saját 
klubom.

– Mivel foglalkozol jelenleg?
– Ma már főként rendezvénye-

ket csinálok: esküvők, céges bulik, 
csapatépítők. Élőzenével kombi-
nált retro DJ szettet viszek – így 
mindenki megtalálja a magáét, 
nagymamától az unokaöcsig. Volt 
olyan évem, hogy 54 rendezvé-
nyem volt 52 hét alatt. Most idén is 
40 körül járok.

– Szerinted mi változott leg-
inkább a klubéletben az elmúlt 
évtizedekben?

– Régen a diszkó közösségi tér 

volt. Az emberek készültek rá, 
szépen felöltöztek, beszéltek róla 
előtte és utána is. Most? Melegítő, 
póló, „majd eldöntjük, megyünk-e”. 

Régen tisztelet volt a DJ-k között 
is, nem volt minden második em-
ber TikTok-DJ. Most már előbb van 
név meg imidzs, mint tudás. Ak-
koriban, ha megjelent egy Bárány 
Attila, azt mindenki tudta – stílus, 
megjelenés, egyediség. Most ez ki-
veszőben van.

– Van olyan zenei vagy szak-
mai elv, amit a mai napig 
tartasz?

– Igen. Kettő is. Az egyik, hogy 
ha a hölgyek jól érzik magukat a 
zenétől, akkor a férfiakat is be-
vonzza a hangulat – ezt mindig 
szem előtt tartottam. A másik: 
ha a bárpultnál is táncolnak azok, 
akik egyébként nem, akkor jó zenét 
játszol. Ennyi.

– Mik a terveid a közeljövőre?
– Idén még több rendezvényen 

fogok zenélni: esküvők, csapatépí-
tők, céges rendezvények. Ezekből 
van bőven – pörög a nyár, ahogy 
szokták mondani.

Barta Dávid

Hetedikes sporttalálkozó  
a Félegyházi Waldorfban
A Tiszta Forrás Waldorf Intézmény május 16-án és 17-én sportta-
lálkozót rendezett a hetedikes Waldorf-iskolás diákok számára. 
Az eseményre nemcsak a legjobbak jöttek el, hanem az osztály. 
Tollasoztak, zsinórlabdáztak, „tízpassz” csapatjátékot játszot-
tak, 100 és 600 métert futottak, métáztak, távolt ugrottak és 
kipróbálhatták a tájfutást is. Sok-sok tanár is segítkezett, hogy 
a diákok biztonságban, boldogan játszhassanak. A program helyi 
főszervezője Daru Orsolya volt, a hetedik osztály osztálytanítója, 
iskolánk Bothmer-tanára. A gyerekek jóllétéről a 9. és 10. osz-
tály diákjai és a szülői csapat gondoskodott.

Kolumbusz irányításával négy 
hajó szállt vízre 1492. augusztus 
3-án. Az expedíció vezetője bátor 

embereket keresett, akik képesek 
csapatban együtt dolgozni. Ez a 
nagy kaland igazi megmérette-

tésnek bizonyult: olyan helyre 
indultak, amit még nem ismer-
tek. Valami ilyen lehet kamasznak 
lenni… Elindulni az ismeretlenbe, 
amihez a szüleink és tanáraink 
azt gondolják, hogy jó térképet 
adtak, de szinte alig használható. 
Lényeg: bármi is lesz, menni kell 
előre, egyre több dolgot megis-
merni, beleállni a feladatokba. Ez 
a hetedikesség legfőbb témája egy 
Waldorf-iskolában. Az összes tu-
dástartalom, epocha azt szolgálja, 
hogy a diákok bátran keljenek útra.

És tényleg szükségük van kihívá-
sokra, ahol megmutathatják a ben-
nük lévő erőt. Négy Waldorf-iskolá-
ból: Zuglóból, Óbudáról, Tökről és 
Kamaraerdőből több mint 100 diák 
érkezett Bothmer-tanárokkal, osz-
tálytanítóikkal és szülőkkel együtt 
iskolánkba. A diákokból hat vegyes 
csapat alakult, így az ismerkedésre, 
barátkozásra is rengeteg lehetőség 
kínálkozott A csapatok pontokat 
szereztek, a csapattagok egyénileg 
is vállalkozhattak csapatuk érde-
kében pontgyűjtésre, így egy-egy 
sportág bajnokai is megmutatkoz-
tak. A diákok csapattársaikat mind-
végig buzdították, az eredményhir-
detésnél hangos tapssal ünnepelték 
egymást. Mert elég a küzdés maga.
� Volentérné Árvai Éva
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A Delka bag születése és újjászületése 

Kiss-Egedi Adél, a mára ismert és népszerű Delka bag márka 
alapítója több szálon kötődik Kiskunfélegyházához. Középiskolás 
éveit a Közgazdasági Szakközépiskolában töltötte, ahol saját be-
vallása szerint nem körvonalazódott még benne az irány későbbi 
hivatását illetően. 

– Mit jelent számodra ma ez a 
város?

– Gyakran járok Kiskunfélegy-
házára, mert sok régi barátom él 
itt, akikkel korábban szoros kap-
csolatban voltam, és ezek a kö-
telékek máig megmaradtak. Van 
egyfajta nosztalgikus kötődésem 
is a városhoz. A hétfő esti kocs-
makvíz például állandó program 
lett, ilyenkor mindig összegyűlik 
a régi társaság, és nagyon jó ér-
zés, hogy ezek a kapcsolatok még 
mindig működnek. Néha csak úgy 
„felbukkanunk” itt-ott, mint régen. 
Félegyháza számomra az indulás 
helye. Akkor még nem tudtam mi 
lesz belőlem, de mindig voltak 
emberek, akik hittek bennem. Ez 
a város nekem erről szól. Olyan 
emberek élnek itt, akiknek sok 
mindent köszönhetek. Például a 
volt osztályfőnököm, Kiss-Feke-
te Bence, aki már akkor bízott 
bennem, amikor én még magam-
ban sem. Mára barátként is szá-
míthatok rá. Ez talán az egyik 
legnagyobb ajándék, amit ettől a 
várostól kaptam.

– Hogyan alakult az életed a 
középiskola után?

– Divattervezést tanultam, de 
nem volt lehetőségem egyetem-
re menni. Azzal kellett kezdenem 
valamit, ami a kezemben volt: a 
szakmámmal és a kreativitásom-
mal. Talán pont ez az élethelyzet 
kényszerített rá, hogy hamar a sa-
ját utamat kezdjem járni. Az első 
munkahelyemen stylistokkal, divat-
ban mozgó emberekkel dolgoztam 
együtt. Egyszer megláttam valakin 
egy viszonylag egyszerű, de ismert 
márkához tartozó táskát. Arra gon-
doltam: ezt én is meg tudnám var-
rni. Ez nem olyan, mint egy ruha, 
ahol méretsor kell és rengeteg tőke 
– a táska egy konkrét forma, egy 
funkció, amit formába lehet önteni. 
A szüleim és a környezetem nem 
nagyon értették amikor először el-
mondtam, hogy táskatervező sze-
retnék lenni. De talán pont ez adott 
még több erőt: hogy akkor majd én 
megmutatom! Innentől már „csak” 
egy márkát kellett felépíteni.

–  Hogyan született meg a Del-
ka bag?

– Teljesen a semmiből indult. 
Nem volt mögöttem tőke, sem inf-
rastruktúra, csak az elképzelésem, 
és a hit, hogy képes vagyok valamit 

létrehozni. Akkoriban egy luxus di-
vatmárkánál dolgoztam, ahol ins-
piráló közeg vett körül: fotósok, 
sminkesek, stylistok… tőlük sokat 
tanultam, és voltak akik ingyen, 
vagy termékért cserébe segítettek. 
Az első négy táskát maradék anya-
gokból varrtuk meg egy lakiteleki 
varrónő segítségével, mindössze 
egy hét alatt. Több anyagra nem 
volt pénzem. Ez volt az első „kol-
lekció”. Az online jelenlét kialakí-
tásában egy webes ismerősöm volt 
segítségemre. Innen indult minden. 
Nulla biztonsági hálóval, de renge-
teg energiával és eltökéltséggel.

– Mire vagy a legbüszkébb az 
elmúlt évtizedből?

– Arra például, hogy tíz év után is 
itt vagyok, és hogy mindezt önerő-
ből építettem fel, hogy a Delka ter-
mékei ma már szinte az összes ha-
zai designer-üzletben jelen vannak. 
Ott van az angol VOGUE-megjele-
nés, a Forbes-interjú, a Hajógyár 
portréfilmje, sok-sok divatbemuta-
tó – ezek kívülről látványos sikerek, 
és tényleg sokat jelentenek. De leg-
alább ennyire büszke vagyok arra, 
hogy elismert, inspiráló emberek 
viselik a táskáimat, olyanok, akik 
engem is motiválnak. És arra, hogy 
az első vásárlóim közül sokan ma 
is velem tartanak, követik a márka 
útját, és izgatottan várják az új kol-
lekciókat. A Delka mára nemcsak 
termék, hanem értékrend is. Egy 

üzenet, amit képviselek, és ami 
mögött valódi munka van. Talán ez 
a legnagyobb eredmény.

– Új kollekció van születőben. 
Mikortól lesznek elérhetőek a 
termékek és miben lesz más, 
mint az előzőek?

– Egy teljesen új korszak kezdő-
dik. Egy mondatban összefoglalva 
az elmúlt évemet: újratervezés – 
kívül és belül is. Tudatosan vis�-
szaléptem egyet, hogy legyen tér 
az előrelépésre. A régi szűkös 20 
négyzetméteres műhelyből egy vi-
lágos, tágas, inspiráló alkotótérbe 
költöztünk. Ez nemcsak fizikailag 
adott új lehetőségeket, de lelkileg 
is teljesen más hangulatba kerül-
tem. Új energia, új célok, új lendü-
let. A sport az életem részévé vált, 
és ez formálja most a márkát is. A 
2025-ös kollekció sportos, nőies és 
tudatos lesz. Lesznek edzőruhák, 
leggings-ek, sporttáskák, saját fej-
lesztésű jóga és pilates kiegészítők, 
zoknik, törölközők, valamint nőie-
sebb bőrtáskák is. Minden úgy ké-
szült, hogy egyszerre legyen funkci-
onális, kényelmes és stílusos – de 
továbbra is Delka: letisztult, mégis 
karakteres. Ez nem egy egyszerű 
termékváltás. Ez egy új irány. Egy 
új Delka. És most végre úgy érzem, 
igazán azt tudom mutatni, amit én 
képviselek. Nemcsak divattervező-
ként, hanem emberként is.

Z. A.
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Egyensúlyt hoztak többszörös 
díjnyertes kutyái Tarjányi Attila életébe
Többszörös díjnyertes kis olasz agár fajtájú kutyáival él a kiskun-
félegyházi Tarjányi Attila. Tenyésztőként nagyon fontosnak tart-
ja, hogy tökéletes genetikájú, vérvonalú, egészséges, kiegyensú-
lyozott állománnyal dolgozzon, illetve, hogy az általa kedvelt fajta 
ilyen módon fennmaradjon és városunkban, országosan is egyre 
nagyobb népszerűségre tehessen szert. A kis olasz agárról, a 
kennel mindennapjairól, a versenyekről Tarjányi Attila nyilatko-
zott lapunknak. 

– Miért pont ez a fajta ejtette 
rabul a szívedet?

– Kis olasz agár egy többezer 
éves fajta, jellemzően a nemes-
ség kedvelt állata volt. Járásuk is 
előkelő, ha az utcán megjelenünk, 
minden szempár rájuk szegeződik. 
Már ókori görög és római emlékek 
között is fellelhető adat róla. Az 
utóbbi időben eléggé populáris faj-
tává vált, vélhetően kedvező tulaj-
donságainak köszönhetően. Soká-
ig szemeztem a whippetekkel, a kis 
angol agárral, de én ebben a fajtá-
ban találtam meg mindazt, ami 
számomra fontos: kis termetű, 
kompakt, mindenhol elfér, jó men-
talitású. Így lettek ők a társaim.

– Mikor alapítottad a kennelt 
és mi motivált?

– 2021-ben alapítottam a ken-
nelt, mert úgy éreztem, hogy ez 
lesz az az út számomra, ahol 
megtalálom a lelki feltöltődése-
met. Szociális munkásként dol-
gozom, nagyon sokat foglalkozom 
emberekkel, ellensúlyozásként 
volt szükségem erre a fajta meg-
nyugvásra. Mindamellett mindig 
nagyon szerettem az állatokat. Így 
végül ez a tevékenység segített 
hozzá, hogy megtaláltam az egyen-
súlyt az életemben.

– Hogyan jellemeznéd a kis 
olasz agár fajtájú kutyákat?

– Nincsen speciális igényük. Rö-
vid, fényes szőrük miatt hipoaller-
gén állatok, talán ez is oka jelenle-
gi népszerűségüknek. 10 fok alatt 
fáznak, öltöztetni kell őket, a la-
kásban otthonosan érzik magukat. 
Mindamellett nagy mozgásigényü-
ket is muszáj kielégíteni, erre ná-
lam 1700 négyzetméteres kert áll 
rendelkezésre. Szeretnek csapat-
ban élni, így érdemes két-három 
kutyában gondolkodni. Természe-
tesen más fajtájú kutyákkal is jól 
kijönnek, de a macskák mellett is 
békésen léteznek, ha kicsi koruktól 
szoktatjuk össze őket. Étkezésben 
sincsen különleges igénye, én a 
minőségi, megfelelő tápanyagokat 
tartalmazó olasz tápokat része-
sítem előnyben. Körömvágás és 

fogtisztítás, ami még a rutin része 
kell legyen, ha kis olasz agarat vá-
lasztunk társnak.

– Sikeres tenyésztő vagy. Mi 
kellett ehhez?

– Sok energia, alázat, folyto-
nos tanulás és persze pénz. Sze-
rencsésnek mondhatom magam, 
mert már az első kutyám kivá-
lasztása jól sikerült. Ő magyar 
tenyésztőtől érkezett hozzám, a 
másodikat már Ukrajnából vá-
sároltam. Évtizedes tenyésztői 
tapasztalatokat tanulmányoztam, 
illetve minden olyan orvosi vizs-
gálatot, tesztet, genetikai tesztet 
elvégeztettem, ami a sikeres ál-
lományt garantálja. Számomra a 
legfontosabb kutyáim egészsége 
és a stabil vérvonal. Jelenleg öt 
állattal osztom meg a minden-
napjaimat, a kennelből költöztek 

kis olasz agaraim Németország-
ba, Svédországba és Izlandra is.

– Rendszeresen jártok ki-
állításokra, nagyon sok díjat 
besöpörtetek.

– Így van, tízből kilenc verse-
nyen elismerést szoktunk elhoz-
ni. A legutóbbi alomból három 
kutyám Magyar Baby Champion 
díjjal rendelkezik, de Minor Pup-
py Champion és Junior Cham-
pion, Hungária Grand Champion 
cím birtokosai is vagyunk. 2021 
decemberében bébi osztályban 
Európa győztesek voltak a kutyá-
im, majd 2023. év agara címet 
szerzett egyik kölyköm, 2025-ben 
bébi, kölyök és junior osztályban 
csoport második és harmadik he-
lyen végeztünk több alkalommal. 
Boldog vagyok, hiszen egy-egy 
verseny után gyorsan híre megy 
a szakmában, hogy díjnyertes 
kutyákkal dolgozom. Nagy köszö-
nettel tartozom a Snaci Kutyakoz-
metika tulajdonosának, Retkes 
Alexandrának a szakmai segít-
ségért és támogatásért.

– Milyen szemponto-
kat vesznek figyelembe egy 
megmérettetésen?

– Csontozatot, izomzatot figyel-
nek. Értékelik a magasságot, ami 
32-38 centiméter között kell le-
gyen, valamint a kutya szem-fej-
test jellegzetességeit, arányait. A 
tökéletes egyed mély mellkasú, 
propeller fülekkel rendelkezik és 
megjelenik az S-vonal, valamint 
tipikus agár fejforma jellemzi. Eze-
ket a jegyeket szukánál és kannál 
másképpen értékelik.  Az egészsé-
ges kutyák ismérve, hogy gyönyö-
rűen fénylik a szőrük.

– Miért fontos az egészség-
ügyi szűrés? Vannak tipikus be-
tegségei a fajtának?

– Igen, ennél a fajtánál a szív- és 
érrendszeri, valamint ízületi prob-
lémák jellemzőek, a jó tenyésztő 
ezekre nagyon figyel.

– Mi a célod a jövőben?
– A célom, hogy hazai és nemzet-

közi viszonylatban is kiemelkedő ál-
lományt tudjak létrehozni, ami hűen 
tükrözi a fajta szerepét a világban. 
Nekem a minőség elsődleges. Fon-
tos számomra ez a tevékenység, 
ami hobbi és szerelem is egyben és 
bízom benne, hogy munkám által 
Kiskunfélegyháza hírnevét is erősí-
tem ezen a területen.� Z. A.
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Már nem sci-fi: megváltoztatja az  
életünket a mesterséges intelligencia
A mesterséges intelligencia (MI 
vagy angolul AI) lassan, de biz-
tosan beépül a mindennapjaink-
ba. Már nemcsak sci-fi filmek 
témája, hanem az oktatásban, 
orvostudományban, programo-
zásban, sőt a kreatív iparban 
is egyre többször találkozunk 
vele. De mit is értünk pontosan 
MI alatt? Mire képes, hogyan 
változtathatja meg az oktatást, 
és valóban veszélyt jelenthet az 
emberiségre? A témában Kiss 
Gáborral, a Kiskunfélegyházi 
Szent Benedek PG Két Tanítási 
Nyelvű Technikum és Kollégium 
informatika tanárával, és az is-
kola tanulóival, Szabó Mátéval, 
Monostori Márkkal és Molnár 
Károllyal beszélgettünk.

– A mesterséges intelligencia egy 
ember által készített szoftver, ami 
statisztikai alapon működik: ha-
talmas mennyiségű információból 
választja ki a legvalószínűbb vá-
laszt. Az MI alapvetően az inter-
netről és a felhasználókkal folyta-
tott interakciókból tanul, de emiatt 
előfordulhat, hogy pontatlan vagy 
félrevezető válaszokat ad. Ezért 
fontos, hogy az MI által adott in-
formációkat mindig ellenőrizzük – 
szögezi le Kiss Gábor oktató.

Hozzáteszi azt is, hogy ma már 
szinte mindenhol – oktatásban, 
kutatásban, képszerkesztésben, 
sőt még a géntechnológiában is – 
használják valamilyen formában a 
mesterséges intelligenciát.

Az MI már az 
iskolapadokban ül

– Az MI segíthet információke-
resésben, verselemzésnél, es�-
széírásban, logótervezésben, de 
az orvostudományban is egyre 
nagyobb szerepe van. Tanárként 
a mindennapi munkám során fel-
adatgenerálásra, algoritmusírásra 
használom. Például ha egy komp-
lexebb feladatot kell csinálni, ak-
kor ahhoz a grafikai összetevőket, 
logókat, képeket legeneráltatom 
vele. Megíratom a mintaszöveget 
a feladathoz, hogy ne kelljen annyit 
gépelni, így időt spórolok. Száz 
százalékban azonban nem bízom 
rá a feladatot, a kapott választ, 
leírást mindig ellenőrzöm, javítom, 
mielőtt odaadnám a diákoknak – 
részletezi az oktató.

A szoftverfejlesztő és -tesztelő 
specializáción tanuló fiatalok arról 

is mesélnek, hogyan és mire hasz-
nálják a tanulás során az MI-t.

– Az órai munkán, a projektfel-
adatokban nagy segítséget jelent. 
Ötletet ad, hogyan kezdjünk neki a 
probléma megoldásának, összegzi 
az információkat. Programozás-
hoz is jól lehet használni, komplett 
kódokat gyorsan ír, csak néha kell 
belejavítani. Nem veszi át, de gyor-
sítja a munkát. Emellett, ha olyan 
javaslatot, választ ad, amit eddig 
még nem ismertünk, akkor azt el-
magyarázza, így új ismerteket is 
szerzünk – összegzi Molnár Ká-
roly tanuló, aki az MI mobilalkal-
mazás fejlesztési vonalán próbál-
kozott már saját fejlesztéssel is.

Monostori Márk azt is hozzáte-
szi, hogy nemcsak használ, hanem 
fejleszt is MI-t. A projektórákon 
készített már saját szövegfelisme-
rő alkalmazást, amely a magyar 
Wikipédiáról keres válaszokat.

Szabó Máté az angol nyelven 
oktatott tantárgyaknál is hatéko-
nyan használja az MI-t: kivonato-
kat készít a hosszabb tételekből, 
vagy az elsajátított tudás ellenőr-
zésére kvízeket kér a géptől.

A fiatalok azonban veszélyesnek 
is vélik az MI használatát. Ahogy 
Károly fogalmaz, ha túlzásba viszik 
a fiatalok, például az általános isko-
lás korosztály a használatát, akkor 
nem alakul ki náluk az a logikus 
gondolkodás, amit egy matematikai 
feladat megoldása során elsajátíta-
nának. Máté az elbutulás veszélyét 
is kiemeli, hiszen ha egy gép meg-
csinálja helyettük a feladatot, akkor 
miért gondolkodnának. Márk arról 
is beszél, hogy a közösségi médiá-
ban egyre népszerűbbek az MI ge-

nerált tartalmak, amik megölik az 
emberi kreativitást.

Forradalmat hozhat  
az oktatásban is

A PG tanulói és oktatójuk is egyet-
értenek abban, hogy a mesterséges 
ész nemcsak mindennapjainkat, 
hanem az oktatást is átalakítja.

– Az oktatásnak most már nem 
az a feladata, hogy információkat 
adjon át tömkelegével, hanem arra 
megtanítani a diákokat, hogy ho-
gyan tudnak információt szerezni, 
pláne programozásban, ahol 5 év 
alatt rengeteget fejlődik a világ. Az 
MI pedig tökéletes erre, így elke-
rülhetetlen a használata – emeli ki 
Kiss Gábor.

Hozzáteszi azt is, hogy az infor-
matikai képzések folyamatosan át-
alakulnak és új szakmák születnek 
majd, hiszen olyan szakemberekre 
lesz szükség, akik képesek jól meg-
fogalmazni a problémát, hogy az MI 
pontos és hasznos választ adjon.

Véleménye szerint a vizsgázta-
tás módszere is változni fog. – A 
jelenlegi szabályozás még tiltja az 
MI használatát a vizsgákon és szá-
monkéréskor, hiszen arra vagyunk 
kíváncsiak, hogy a diák mit tud 
és nem arra, hogy a mesterséges 
intelligencia, de ez idővel változni 
fog. Az életszerű vizsgakörülmé-
nyek felé haladunk és mivel már 
napi szinten használjuk az ok-
tatásban is, ezért várhatóan 3-4 
éven belül vizsgaszinten is engedni 
fogják a mesterséges intelligencia 
használatát – mondta.

Tanár, fotós, diszpécser – ki lesz 
a következő, akit levált a gép?

A fiatalokat arról is kérdez-
tük, hogy a jövőben milyen szak-
mát tűnhetnek el az MI hatására. 
Egyetértettek abban, hogy az ügy-
félszolgálatos, diszpécseri felada-
tokat várhatóan kiváltja, mivel 
előre meghatározható, rutinszerű 
helyzetekről van szó. Ugyancsak 
munka nélkül maradhatnak azok a 
programozók, akik egyszerűbb kó-
dírási munkát végeznek.

A diákok arról is beszéltek, hogy 
a magas felelősségű területek, 
mint a sürgősségi ellátás, a 112-es 
hívásfogadás, vagy az orvosi dön-
tések nem kerülhetnek kizárólag 
MI kezébe, de a kreatív iparban 
dolgozókat sem válthatja ki, mivel 
az emberi érzelmek mélységét és 
történetmesélő képességét nem 
tudja visszaadni képekben.

Arra is kíváncsiak voltunk, hogy 
miként látja saját helyzetét az in-
formatika tanár, hiszen a legújabb 
MI fejlesztések között találunk vir-
tuális tanárokat is, amelyek képe-
sek egyéni tanmenetet kialakítani 
a diákok teljesítménye alapján. 
Kiss Gábor szerint ezek ugyan 
hasznosak lehetnek, de nem he-
lyettesíthetik a valós tanárokat, 
mivel a személyes kapcsolatokra 
ugyanúgy szüksége lesz a diákok-
nak és az oktatóknak is.

Ember vs. gép – 
elkezdődött a csendes 

forradalom

Beszélgetésünkkor szóba került a 
sci-fik világa is, a Mátrixból és a Ter-
minátor-sorozatból jól ismert önvé-
delmet tanúsító gépek, a gondolko-
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A mesterséges intelligencia (MI) rohamos fejlődésével sokan 
érzik úgy, hogy munkájuk veszélybe kerülhet. Bár egyre többen 
használják, sokan még mindig tartanak tőle, vagy egyszerűen 
nem értik, hogy mire és hogyan lehetne hasznosítani. Körkérdé-
sünkben arra voltunk kíváncsiak, hogy az emberek szerint mely 
szakmák tűnhetnek el az MI hatására. Rendhagyó módon ezúttal 
magát a mesterséges intelligenciát is megkérdeztük a témáról.

H o r v á t h 
Péter (28): 
– Jelenleg 
szerintem 
még nem 
áll azon a 
fejlettségi 
szinten az 
MI, hogy 

teljes szakmákat szüntessen meg, 
mivel sok hibát vét, és továbbra is 
szükség van emberi beavatkozás-
ra. Később azonban elsősorban az 
informatika területén, illetve egyes 
mérnöki pozíciókban (például 
rendszermérnökök esetén) látha-
tunk majd jelentős átalakulást 
vagy visszaszorulást.

Kissné Fe-
kete Éva 
(48): – Kö-
zépiskolai 
angoltanár-
ként az 
ó r á i m o n 
g y a k r a n 
előkerül ez 

a téma. Ilyenkor gyakran azzal 
sokkolom a diákjaimat, hogy sze-
rintem a tanári és az orvosi szak-
ma is hamarosan veszélybe kerül, 
és robotok vagy szoftverek vált-
hatják fel az embereket. Erre ál-
talában az a reakció, hogy ők biz-
tosan nem feküdnének 
robotsebész keze alá, még akkor 
sem, ha az precízebb és nem fá-

rad el. A robottanár gondolatára 
pedig egyenesen kiborulnak – úgy 
érzik, az egy embertelen világ 
lenne, ahol nem kapnának szemé-
lyes támogatást a tanáraiktól, hol-
ott a pedagógus sokkal többet 
nyújt, mint csupán tananyagot. 
Személyes véleményem szerint a 
taxis szakma is eltűnhet az önve-
zető autók térnyerésével. Ugyanez 
igaz lehet a grafikusokra és arcu-
lattervezőkre is, hiszen az MI már 
most is képes ilyen munkákat el-
végezni. A fordítók és tolmácsok 
munkája szintén veszélyben le-
het, hiszen az MI-programok már 
most is meglepően jól működnek 
ezekben a feladatkörökben.

Nagy Vik-
tor (29): – 
A mester-
s é g e s 
intelligencia 
jövőbeli ha-
tása szerin-
tem nem 
feltétlenül 

negatív – sokkal inkább lehetőség 
a fejlődésre. Bár filmek és videojá-
tékok gyakran sötét jövőképet fes-
tenek, a technológiai fejlődés min-
dig is alkalmazkodást kívánt, nem 
pusztulást. Az MI nem feltétlenül 
helyettesíti, hanem kiegészíti az 
emberi munkát, ezáltal hatéko-
nyabbá téve azt. Számos szektor 
átalakul: az ügyfélszolgálat, fordí-

tás, gyártás, tartalomkészítés, jog, 
pénzügy, közlekedés, egészségügy, 
mezőgazdaság, oktatás, média, in-
formatika és még a sport világa is 
új szerepeket és készségeket kíván 
majd meg. A legfontosabb üzenet: 
ne féljünk a változástól, ahogyan 
eddig is, most is képesek vagyunk 
alkalmazkodni.

K o v á c s 
Berta Luca 
(25): – Sze-
rintem a 
reklámipar-
ban dolgo-
zók lesznek 
az elsők kö-
zött, akiket 

negatívan érint majd az MI tér-
nyerése különösen, ha egysze-
rűbb üzenetű mozgóképes tarta-
lomról van szó, ezeket már most 
is könnyedén generálja a mester-
séges intelligencia. Hasonló a 
helyzet a grafikusokkal is: logó-
tervezés, arculatterv, az MI már 
most is képes ezekre a feladatok-
ra, és csak tovább fog fejlődni. 
Mindezek ellenére bízom abban, 
hogy az emberi kreativitás és 
egyediség mindig érték marad.

N e -
mes-Nagy 
Adél (23): 
– Úgy gon-
d o l o m , 
m i n d e n 
olyan szak-
ma eltűn-
het, amely 

kiváltható mesterséges intelli-
genciával. Ide tartoznak a terme-
lési területek, ahol a munkafolya-
matok zökkenőmentesen zajlanak 
emberi jelenlét nélkül – például 

az autógyártás vagy a könnyűipar. 
Ezzel szemben az orvosi, jogi 
vagy pedagógusi szakmák, ame-
lyek az emberek közötti kommu-
nikáción alapulnak, szerintem 
nem válthatók ki teljes mérték-
ben. Jó példa a diszpécseri mun-
ka: sok esetben az MI már most is 
több információt képes nyújtani 
gyorsabban, mint egy ember.

Kovács Le-
vente (18): 
– Szerin-
tem az iro-
dai munkák 
veszélyben 
vannak az 
ismétlődő 
f e l a d at o k 

miatt. Ugyanígy az informatikus 
szakma is érintett lehet, ahogy a 
fuvarszolgáltatás is, gondolok itt 
például a taxisokra az önvezető 
járművek miatt.

Mestersé-
ges Intel-
l i g e n c i a 
(2): – Első-
s o r b a n 
azok a 
s z a k m á k 
vannak ve-
szé l yben , 

amelyek ismétlődő, szabályos fel-
adatokat tartalmaznak – ilyenek 
például bizonyos irodai vagy ügy-
félszolgálati munkák. Ezeket már 
most is részben ki tudja váltani 
az MI. Ugyanakkor sok szakma in-
kább átalakul, mintsem eltűnik: 
az emberek új készségeket sajátí-
tanak el, és olyan feladatokra fó-
kuszálnak majd, ahol a kreativi-
tásra, empátiára vagy komplex 
döntéshozatalra van szükség.

KÖRKÉRDÉS – Milyen szakmák tűnhetnek el?

dó MI, az önálló döntéshozatal. Míg 
pár éve csak beszéltünk róla, ma 
már valóság az önvezető autó, az 
intelligens városi közlekedési rend-
szer koncepciója, vagy a kvantum-
számítógép – ami a jövőben az MI 
következő nagy ugrását jelentheti.

Ennek kapcsán Márk azt emeli 
ki, hogy az MI modellek ugyanazo-
kat az idegkapcsolatokat próbálják 
modellezni, mint amik az emberi 
agyban történnek. Ezeket az ideg-
kapcsolatokat próbálják különféle 
matematikai modellekkel leírni, és 
ezért tud úgy működni, mint egy 
valódi személy. Mondhatni már 
lassan odáig jutunk, hogy akár 
gondolkodni is képes.

Máté hozzáteszi azt is, hogy már 

létezik olyan MI, amely saját magát 
másolta át egy háttértárra, majd le-
tagadta, hogy ezt ő tette. Tehát képes 
hazudni is annak érdekében, hogy 
védje magát. Véleménye szerint, 
amíg az energiahálózatot emberek 
irányítják, a rendszerek bármikor 
lekapcsolhatók, így nem veheti át az 
ember feletti irányítást az MI.

Kiss Gábor oktató viszont azt 
is vizionálja, hogy az energiahaté-
konyság érdekében egykor MI fogja 
irányítani az elektromos áram há-
lózatokat is. – Míg én csak a saját 
szakterületemen ismerem az in-
formációkat, addig a mesterséges 
intelligencia minden szakterületét 
képes összegyűjteni. Tehát nem-
csak a programozáshoz, hanem 

mondjuk a hackeléshez is „ért”, 
és képes lehet arra, hogy feltörjön 
rendszereket, és sokkal komple-
xebb adatösszefüggéseket lásson, 
mint egy ember – fogalmaz.

És hogy mikor jöhet el az MI for-
radalma? A választ a technológiai 
fejlődés sebessége adja majd meg.

– 2012 és 2017 között, vagyis 
5 év alatt megnégyszereződtek a 
számítási igények bizonyos szoft-
vereknél, és most ugyanezt a for-
radalmat éljük. A mesterséges 
intelligencia általi számításokhoz 
olyan szintű kvantum számítás-
technikai teljesítmény szükséges, 
amit most még nem tudunk biz-
tosítani, de néhány nagy tech cég 
és kutatóintézet már fejleszt ilyen 

gépeket. Látva az elmúlt időszak 
technikai fejlődését, úgy gondo-
lom, hogy nem kell sokat várnunk 
arra sem, hogy elkészüljenek ezek 
a kvantumgépek – emeli ki Máté.

Lehetőség, nem veszély

A mesterséges intelligencia tehát 
egy eszköz, amit ha jól használunk, 
rengeteg területen segíthet. De ön-
magában nem helyettesíti az emberi 
tudást és gondolkodást. A beszélge-
tés résztvevői egyetértenek abban, 
hogy az MI nem ellenség, hanem 
lehetőség – de csak akkor, ha fele-
lősséggel, tudatosan használjuk. És 
ahogy fogalmaznak: gondolkodni ak-
kor is az embernek kell.� G. E.
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Berényi 
Üveges Gyula 
félegyházi 
népdalgyűjtése
Sok-sok érdekes és értékes helyi gyűjtést őriz a Kiskun Múze-
um, melyek nincsenek mindig szem előtt, a közönség számára 
nem ismertek. Így volt ez Berényi Üveges Gyula tanító félegy-
házi népdalgyűjtésével is. A folklórgyűjtemény egy népdalének-
lési verseny kapcsán került újra látókörünkbe. A tanuló által 
választott félegyházi népdal aranyfokozatot kapott.

Berényi Üveges Gyula a 20. szá-
zad elején gyűjtötte fel Félegyháza 
és környéke népdalkincsét. Ezek 
a gyönyörű kéziratok időkapszu-
lák, melyekből képet kaphatunk 
a társadalom aktuális mentális 
állapotáról, gondolkodásáról; azt 
a világot tárják elénk, melyben 
dédszüleink éltek. 

Ifj. Berényi Üveges Gyula 
György (Kkfháza, 1903.08.17 
– h.ny.i.: Kkfháza, 1944.10.15.) 
tanító, karnagy, népdal- és folk-

lórgyűjtő volt. Tanítói pályafutá-
sát a környék tanyasi iskoláiban 
kezdte, 1937-től városi tanító 
lett a Kossuth iskolában. Kiváló 
énekpedagógus volt. Igazi lokál-
patriótaként részt vett a város 
zenei életében, egyetemes szin-
ten csellózott, népszínműveknek 
a zenei kíséretét szerezte; jóté-
konysági hangversenyeket ren-
dezett. A II. világháború áldozata 
lett, 1944-ben besorozták. Nem 
tért haza a frontról. 

Berényi felbecsülhetetlen mun-
kát végzett. Hivatása mellett, 
fáradtságot nem ismerő szorga-
lommal gyűjtötte a folklórkincset 
Csólyos, Galambos, Majsajakab-
szállás, Fülöpjakab, Monostor, 
Alsómonostor, Selymes, a félegy-
házi putri környékéről és Félegy-
házáról 1914 és 1940 között.  

A kéziratos kottákban 490 fél-
egyházi népdalt találhatunk, me-
lyek tematizálva, öt csoportra 
vannak bontva. Az öt füzetből álló 
gyűjtésben a tanya, a puszta, az 
erdő és betyárvilág dalai, balladái, 

románcai, szerelmes és kesergő 
elbeszélő dalok, katonanóták, tré-
fás-, gúny- és bordalok, táncnó-
ták olvashatók. Ezek a népdalok 
szemléltetik azt a sajátos stílust, 
amely csak erre a tájra, erre a 
városra és környékére jellemző. 
A szövegük fonetikusan jegyzett, 
megfigyelhető bennük a félegy-
házi nyelvjárás is.

Félegyháza egykor énekelt, s 
lejegyzett dallamai hatalmas esz-
mei értéket képviselnek. 

Samu Csilla
múzeumpedagógus 

TÁRLATJÁRÓ

Június 5., 12., 19., 26., 
csütörtökönként 9 órától

Szenior örömtánc Kocsisné Móczár Julianna 
oktatóval. A program részvételi díjhoz kötött.

Városi Könyvtár

Június 6., péntek 10 óra
A Tavaszi zsongás könyvtárhasználati kihívás 

díjátadója. Városi Könyvtár

Június 6., péntek 10 órától
Kerekítő mondókázó Varga-Újvári Borbála 

foglalkozásvezetővel.
A program részvételi díjhoz kötött.

Városi Könyvtár

Június 7., szombat
Nyári Női Kör – kézműves műhely

Részvételi díj: 1.500 Ft/fő
előzetes jelentkezés június 3-ig a 

76/466-843-as és a 06 20/292-6403-as 
számon,vagy személyesen a művelődési 

központban!
Művelődési Központ

14 órától Társasjáték Klub
Társas kikapcsolódás családok és baráti 
társaságok számára. A klub ingyenesen 

látogatható! Művelődési Központ

Június 10., kedd 10 óra
Betűbölcsi, a városi könyvtár 

baba-mama klubja.
Vendég: Vidács Tímea védőnő, intim-torna 

tréner. Téma: Kriston Intim Torna.
Városi Könyvtár

Június 11., szerda 17 óra
Ábris és az azúrkék patkány. 

Vészits Andrea írót legújabb könyvéről 
dr. Luchmann Zsuzsanna irodalmár kérdezi. 

Az Ünnepi Könyvhét rendezvényeihez 
kapcsolódó programot 9 éven felüli gyerekek 

és szüleik, nagyszüleik számára ajánljuk.
Városi Könyvtár

18 óra Moziklub
A belépés ingyenes! Művelődési Központ

Június 12., csütörtök 17 óra 
Beszélgetés a szentegyházi hegyimentőkkel 
a Sorsocskák Alapítvány szervezésében. Az 

est háziasszonya: dr. Ónodi Izabella 
az alapítvány kuratóriumi elnöke. 

Moderátor: Bense Zoltán hegymászó, 
iskolaigazgató, önkormányzati képviselő.

Városi Könyvtár

Június 13., péntek 17 óra
A Móra Ferenc Gimnázium 2025-ös 

antológiájának bemutatója.
Városi Könyvtár

Június 14., szombat 9:30
Molyképző Könyvklub Kiskunfélegyháza 
Facebook csoport személyes találkozója 

Városi Könyvtár. 
Ifjúsági sarok

Június 17., kedd 16.30
Könyvek Klubja olvasókör. 

Vezeti dr. Szabó Imre filozófus.
A közös olvasmány Adalbert von Chamisso 

Schlemihl Péter c. elbeszélése, amely 
a könyvtár regisztrációs pultjában kérhető.

Városi Könyvtár

Június 18., szerda 17 óra
Így lettem… Hétköznapi beszélgetések, nem 

hétköznapi emberekkel. Szemerédi Kornél 
vendége Kovács-Csonka Szilvia, a Móra 
Ferenc Művelődési Központ igazgatója, a 

Félegyházi Táncszínház elnöke.
Városi Könyvtár

Június 19., csütörtök 16 óra
A Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola 

diákjainak kiállítása 
 Művelődési Központ

Június 23., hétfő 18 óra 
Kocsmakvíz – Játékos műveltségi vetélkedő 

csapatoknak. A részvételhez előzetes 
asztalfoglalás szükséges! 

Nevezési díj: 8.000 Ft/csapat
Művelődési Központ

Június 24., kedd 10 óra
Betűbölcsi, a városi könyvtár 

baba-mama klubja. 
Vendég: dr. Kurucz Dóra szakgyógyszerész, 

a Benu gyógyszertár vezetője.
Téma: UV-védelem babáknak és mamáknak.

Városi Könyvtár

Június 24., kedd 16 óra
Lemez Klub. A klub házigazdája Dulity 

Kálmán, a kiskunfélegyházi Hanglemez-
Galéria tulajdonosa.

Városi Könyvtár. Ifjúsági sarok

Június 25., szerda 17 óra
„A tűz a lelkeket is tisztítja”. Kónya Gyula 

tűzzománc iparművész kiállítása. A tárlatot 
megnyitja dr. Feledy Balázs művészeti író.

Városi Könyvtár

Június 25., szerda 18 óra
Moziklub a Művelődési Központban

A belépés ingyenes!

Temetikus kézműves gyermek táborok 
a Művelődési Központban

I. turnus: 2025. június 30.–július 4.:
„Üveghegyen túl” – népmese tábor

6-10 éves korig
Részvételi díj: 30.000 Ft / fő

A tábor részvételéhez előjelentkezés 
szükséges, melyet követően a tábori 

dokumentumok letölthetők a www.mfmk.hu/
dokumentumok oldalról.

Jelentkezési és befizetési határidő: 
az adott turnust megelőző héten, 

keddi napon.
Művelődési Központ

Június 26., csütörtök 18 óra
Hattyúkerti zenés esték

Fellépnek Süveges Sándor és barátai, 
a SubitoSax Band.
Városi Könyvtár

Június 30.–július 4. hétfő–péntek
„Zöld nyomon járunk” – ökotábor általános 

iskolás diákoknak. Támogató a Nemzeti 
Kulturális Alap. Városi Könyvtár
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Nyári hírek
Júniustól újra megtelik zeneszerető félegyháziakkal a Petőfi 
Sándor Városi Könyvtár virágos belső udvara. A Hattyúkerti ze-
nés esték első fellépője június 26-án, csütörtökön 18 órakor 
a SubitoSax Band, melynek tagjai Földiné Mészáros Orsolya, 
Benedek-Tein Edina, Palotás-Tóth Eszter, ifj. Süveges Sándor és 
Süveges Sándor. Július 3-án Gyárfás Balázs gitárművész, több 
országos és nemzetközi zenei verseny győztese, a Nemzeti Te-
hetség Program háromszoros ösztöndíjasa ad koncertet.

A nyári hónapokban sem zárja 
be kapuit látogatói előtt a városi 
könyvtár. Július 1-je és augusztus 

30-a között rövidített nyitvatar-
tással várja a kikapcsolódni vá-
gyókat. Hétfő mellett szombaton 

is zárva tart, 18 
óra helyett 17 óráig 
kereshetik fel az in-
tézményt. Szeptem-
bertől az iskolakez-
désre visszatérnek 
a már megszokott 
nyitvatartásra.

Július 7-e és 11-e 
között rendezi meg Könyvbarát-
ság táborát a bibliotéka Gyer-
mekBirodalma. Az egy hét alatt 
az általános iskola alsó tagoza-
tos kisdiákjai megismerkednek 
Vig Balázs meseíró fantáziadús, 
mókás könyvével, amelynek címe 
Három bajusz gazdát keres. A 

könyvtárosok min-
den nap egy feje-
zetet olvasnak fel, 
melyhez kapcsolódva 
készítenek kreatív 
alkotásokat a gye-
rekek. Csütörtökön 
személyesen is talál-
kozhatnak a szerző-

vel, aki interaktív foglalkozással 
készül. A táborozókhoz ellátogat 
Fülöp Joci is, a Ciróka bábszín-
ház előadóművésze. Érdeklődni, 
jelentkezni június 25-éig lehet 
személyesen nyitvatartási időben, 
vagy telefonon a 76/461-429/15-
ös melléken.

KÖNYVTÁRSAROK

Tanév extrákkal
Bizonyos időközönként mindannyian 
készítünk számvetést. Egy művésze-
ti iskola esetében kézenfekvő a nyár 
közeledtével áttekinteni a tanév ese-
ményeit. A lap hasábjain rendszere-
sen adott hírt munkájáról a Balázs Ár-
pád Alapfokú Művészeti Iskola, ezúttal 
összegzővel jelentkezik.

Általában szívesen megmutatja 
egy növendék, hogy milyen ügye-
sen bánik hangszerével. A cikk 
megjelenéséig több mint 80 hely-
színen, csaknem 140 fellépő járult 
hozzá muzsikájával egy rendez-
vény sikeréhez. 15 versenyen 76 
fiatal vállalta a megmérettetést. 
A nyári szünetben a Borsihalmi 
Művésztelepen a legelszántabbak 
még együtt dolgoznak kicsit taná-
raikkal. Ezek a táborok olyan kiha-
lófélben lévő tevékenységekkel is 
kiegészülnek, amire a 21. századi 
gyermeknek is nagy igénye van: 
tábortűz mellett való énekléssel, 
reggeli tornával, naposi feladatok-
kal, vicces csapatjátékokkal. Per-
sze a strandolás, a szobaszemle 
és a kézműveskedés is szerepel a 
palettán. Az iskolakezdés előtt a 
nagyon népszerű Pacsirta tábor-
ban hangolódhatnak a gyerekek 

a zeneiskolás létre. Újra találkoz-
hatnak, vagy megismerkedhetnek 
tanárukkal, közben persze van idő 
izgalmas játékokra, alkotásra is.

Kedves Olvasó! Ahhoz, hogy a 
fent felsoroltak megvalósulhassa-
nak, illetve, hogy a gyerekek isko-
lánkban olyan sok pozitív impul-
zust kaphassanak, összehangolt 
csapatjátékra van szükség. Kö-
szönetet mondunk a szülőknek, 
akik bizalmat szavaznak nekünk, 
és segítik gyermekük és tantes-
tületünk kiteljesedését. Köszönet 
illeti mindazokat, akik önkéntes 
munkájukkal hozzájárulnak az is-
kola sikeréhez, valamint a Félegy-
házi Közlönyt a rendszeres tájé-
koztatásért. Köszönetet mondok 
kollégáimnak, akik szeretetet és 
értéket adnak növendékeinknek.

A szeptemberi viszontlátásra: 
Kis-Fekete Vilmos igazgató

ZENÉS PERCEK
Hangolódás 
a nyár szépségeire
A Nyári Női Kör június 7-én, szombaton 
13 órától kézműves workshopra várja az 
alkotni vágyó hölgyeket a Móra Ferenc 
Művelődési Központban.

A nyári időszak sokunk számára 
a kikapcsolódás és a feltöltődés 
ideje, amikor egy számunkra ked-
ves vagy érdekes helyen kipihen-
hetjük az egész éves fáradalma-
kat. A Móra Ferenc Művelődési 
Központ az alkotásban, a kreatív 
ötletek megvalósulásában rejlő 
nyugalmat szeretné elhozni az 
érdeklődő hölgyeknek a Nyári 
Női Kör idei alkalmával. A Női 
Kör legfőbb célja, hogy minden 
évszakban lehetőséget biztosít-
son a hölgyeknek, hogy az alko-
tás által fedezhessék fel az adott 
évszak szépségeit. A nyárhoz 
kapcsolódóan most a tengerpart, 
a virágokkal teli kert kerül az al-
kotás középpontjába. Az alkotói 
folyamatokat az élő virágok és 
növények mellett kagylók, kövek, 
különböző dekorációs kellékek és 

s z í n e s 
s z a l a -
gok fog-
ják izgalmassá tenni. A sokszínű 
alapanyagokból a résztvevők 
ajtókopogtatókat, asztaldísze-
ket, koszorúkat és egyéb nyári 
dekorációkat készíthetnek. Az 
alkotásra való ráhangolódást a 
kellemes zene és a kihelyezett 
frissítők is segíteni fogják. 

A program részvételi díja 
1.500 Ft/fő. A rendezvényre való 
előkészülés miatt a programra 
előjelentkezés szükséges. Kér-
jük, részvételi szándékukat júni-
us 6-án 16 óráig jelezzék Bodor 
Mariann szervezőnek a 20/292-
6403-as telefonszámon, vagy 
személyesen a művelődési köz-
pontban. Hangolódjunk együtt a 
nyári időszakra!

KULTÚRSAROK
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Május utolsó napján rendezték 
meg a XXXII. Kiskun „Petőfi Fu-
tam” utcai futóversenyt Félegy-
házán, a Jogging Plus Sport
egyesület szervezésében. 

A versenyközpont a Hősök 
Parkjában, a ROLLSPED kamion-
jánál kapott helyet, a futóverseny 
útvonala pedig a belváros több 
pontját is érintette. A közlekedés 
biztonságát a városi rendőrség 
és a polgárőrség biztosította. A 
megnyitón Balla László sportért 
felelős alpolgármester köszön-
tötte a résztvevőket, aki maga is 
rajthoz állt. A közös bemelegítést 
Dinnyés-Kis Zsuzsanna, a Jó-
zsef Attila Sportiskolai Általános 
Iskola testnevelő tanára vezette.

A nap során több korosztály 
is pályára lépett: a legkisebbek 

200 métert, a nagyobbak 600 és 
1000 méteres távokat teljesítet-
tek az Ifjú Titán futamokban. A 

főbb versenyszámok között sze-
repelt a Talpra magyar 1848-as 
váltófutás, valamint a különböző 

korcsoportok számára meghir-
detett 5, 10 és 21 kilométeres 
egyéni távok, amelyeken chipes 
időméréssel regisztrálták az 
eredményeket. A félmaraton tel-
jesítésére három óra állt a ver-
senyzők rendelkezésére. A futam 
egyik különlegessége az volt, 
hogy a város több pontján zenés 
biztatópontok segítették a ver-
senyzőket. A Balázs Árpád Alap-
fokú Művészeti Iskola tanárai és 
diákjai mellett fellépett többek 
között dr. Tóth Ákos tárogatón, 
Vas László tekerőlanton, Faze-
kas Tamás orgonán, valamint a 
The Founders’ Tale zenekar is. A 
rendezvényt számos kísérőprog-
ram is színesítette.

Eredmények:  
www.felegyhazikozlony.hu

Több százan futottak a Petőfi-emlékfutáson

A tenisz nemcsak sport: életforma 
Rekedt Panni és Rekedt Zoltán, valamint 
unokatestvérük, Horváth Döme szinte be-
lenőttek a tenisz világába. A testvérpár 
édesapja, Rekedt Zoltán testnevelő fogal-
maz így a három tehetséges sportolóról. Ő 
maga korábban az OB I-es csapatbajnok-
ságban versenyzett, így természetes volt, 
hogy gyerekei is ütőt ragadnak.

– Nem kellett őket noszogatni. A sport sze-
retete nálunk generációkon ível át. Mini háló-
nál, színes labdákkal kezdtek, de már akkor 
látszott, hogy van érzékük a játékhoz. Mára 
komoly versenyzőkké váltak, a programjukban 
heti 8 óra tenisz, 2 óra atlétika, valamint gyógy-
torna és kondiedzések is szerepelnek. Emellett 
tanulmányi eredményeik is figyelemre méltók. 

A József Attila Sportiskolai Általános Isko-
la és a Móra Ferenc Gimnázium maximálisan 
támogatja a fiatalokat. Ez különösen fontos a 
versenyszezonban, amikor gyakran utaznak és 
hiányoznak az órákról, de a tanáraik és társaik 
segítségével mindig pótolják a lemaradást.

A versenyzést mindhárman öt-hat éves ko-
rukban kezdték a Play and Stay tornákon, majd 
zöld és narancs pályás versenyeken edződtek, 
és ma már jóval idősebb korosztályban méretik 
meg magukat: Rekedt Panni jelenleg a 16 éves 
és a felnőttek mezőnyében versenyez, Horváth 
Döme szintén a 16 évesek között játszik. Re-
kedt Zoltán pedig a 12 évesek mezőnyében re-
mekel, egyre látványosabb sikerekkel. 

Rekedt Zoltán eddig hatszoros magyar baj-
nok a saját korosztályában, és három nemzet-
közi tornagyőzelmet is bezsebelt. Legfrissebb 
sikere áprilisban a csehországi Rakovníkban 
rendezett, 1. kategóriás Tennis Europe nem-
zetközi versenyen született. Itt szettveszteség 
nélkül, nemzeti válogatott játékosokat is legyőz-
ve lett tornagyőztes, ez pályafutásának eddigi 
egyik legnagyobb eredménye, amivel harmadik 
nemzetközi tornáját nyerte meg.

Rekedt Panni már négyszeres magyar bajnok 
korosztályában, párosban két nemzetközi tor-
nagyőzelmet és két egyéni bronzérmet is elért. 
Több női mezőnyben is megállja a helyét, és ko-
moly esélye van rá, hogy néhány éven belül akár 
a profi játékosok közé is felkerüljön.

Horváth Döme technikás, higgadt játékával 
tűnik ki. Párosban magyar bajnoki bronzérmes, 
párosban és csapatban országos vidékbajnok. 
Rendszeresen edz együtt unokatestvéreivel, 
és ő is a hazai élmezőnyhöz tartozik a saját 
korosztályában.

A sikerek mögött kemény munka, sok áldozat 
és egy elhivatott szakmai csapat áll. A gyerekek 
a Dunakeszi Teniszklub színeiben versenyez-
nek. Edzőjük Kisantal Péter, a magyar váloga-
tott vezetője, aki mellett Bogyó Tamás is részt 
vesz a technikai és taktikai fejlesztésükben. 

Juhász István atlétaedző a gyorsaságukon és 
állóképességükön dolgozik, míg Kis Ildikó gyó-
gytornász a prevencióért és az erőnléti felkészí-
tésért felel.

A gyerekek példás hozzáállása, szerénysége 
és kitartása nemcsak a szülők és az edzők, de 
a versenytársak és azok szülei szerint is pél-
daértékű. A győzelmeket alázattal fogadják, a 
vereségekből pedig tanulnak – tudják, hogy a 
fejlődéshez mindkettőre szükség van.

A jövő még sok lehetőséget tartogat számuk-
ra. Egy biztos: a tenisz iránti szeretet, a sport 
iránti elkötelezettség és az egymás iránti támo-
gatás három olyan érték, amely a Rekedt-Nagy 
család minden tagját jellemzi – és amelyek 
mentén még sokáig hallhatunk róluk a hazai és 
nemzetközi teniszvilágban.

� V. B.
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ÚJSZÜLÖTTEK:
Damásdi Ger-

gő (édesanyja 
neve: Szabó Mária 
Teréz)

HÁZASSÁGOT 
KÖTÖTTEK:

Pálfi Nóra- 
Szabó Dominik, 
Strupka Mária 
– Jani István, 
Takács Vivien – 
Mogyoró Gergő, 
Csuka Szandra – Jankó Csaba, 
Szabó Eszter – dr. Kardos Ba-
lázs, Szász Margit Lídia – Szk-
ridon András, Jakab Henrietta – 
Fazekas Ferenc, Sinkó Erzsébet 
– Almási Attila Zsolt

ELHUNYTAK:
Fekete Béláné Seres Ilona 

(1936), Makai Istvánné Tóth 
Rozália (1935), Seres József 
(1935) – Fülöpjakab, Mészöly 

László Tibor (1940) – Kecske-
mét, Borbola Ferencné Polyák 
Erzsébet Mária (1949) – Nagy-
kőrös, Madarász Zoltán  (1985) 
– Kecskemét, Mészáros János 
(1967) – Tiszaalpár, Horváth Mi-
hály (1948), Kecskésné Kovács 
Gabriella Ilona (1948), Szalai 
Péterné Kállai Ilona (1947), 
Tóth Csaba (1963), Karsai Ró-
bert (1975), Péli Györgyné Ha-
jagos Mária (1943) – Kecskemét

ANYAKÖNYVI HÍREKÓRIÁSI SZÜLINAPI AKCIÓ!
MINDEN SZÁMÍTÓGÉP ÉS NOTEBOOK 10% KEDVEZMÉNNYEL
ELÚJÍTOTT ÉS ÚJ SZÁMÍTÓGÉPEK WINDOWS 11-EL!

Felújított számítógép, notebook:
Dell Optiplex 7040 számítógép: 
Intel Core-i5-6500, 8GB mem., 256 GB SSD, 
Windows 11, 2 év garancia br. ár: 44.990 Ft
Lenovo Thinkpad T470 notebook: Intel Core i5-6300, 
8GB mem., 128 GB SSD, 14”-os kijelző, Windows 11, 
1 év garancia br. ár: 59.990 Ft
Dell Latitude E5570 notebook: Intel Core i7-6820, 8 GB 
mem., 256 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11, 
1 év garancia br. ár: 89.990 Ft 
Új notebook:
HP 250 G10 notebook: Intel Core-i3-1315, 8 GB mem., 
512 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Pro, 
3 év garancia  br. ár: 169.990 Ft
HP 250 G10 notebook: Intel Core-i5-1334, 8 GB mem., 
512 GB SSD, 15,6”-os kijelző, Windows 11 Pro, 
3 év garancia br. ár: 209.990 Ft

A fenti gépek készletről, beüzemelve elvihetők!
Számítógép, nyomtató és notebook javítását is vállaljuk!
A KEDVEZMÉNY A FELTÜNTETETT ÁRBÓL KERÜL LEVONÁSRA!

br. ár: 169.990 Ft

br. ár: 209.990 Ft

Hirdetés

KIADJA 
A FÉLEGYHÁZI KÖZLÖNY 

NONPROFIT KFT.

Felelős kiadó: 
Tajola-Tóth Timea 

ügyvezető

Szerkesztőség 
és kiadóhivatal:

6100 Kiskunfélegyháza, 
Kossuth L. u. 1. 

Telefon: 06 20/488-2812
E-mail: info@felegyhazikozlony.hu

Munkatársak: 
Szabadszállásiné Gajzer Erzsébet 
(újságíró), Barta Dávid (újságíró, 

fotó), Veres Borbála (újságíró, 
reklám), Zakar Anita 

(újságíró, reklám)

Nyomdai előkészítés: 
Euro Bioinvest Kft.

Nyomtatás: 
Mediaworks Hungary Zrt., 
9021 Győr, Újlak u. 4/a.

Felelős vezető: Szabady Balázs 
nyomdaigazgató
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Csobbanjunk bele a nyárba! 
Ahogy az elmúlt években megszokhattuk, idén is június 1-jén in-
dult a nyári szezon a Félegyházi Termál Parkfürdőben. Mint azt 
Kelemen József fürdővezetőtől megtudtuk, a nyitásra való felké-
szülés már májusban elkezdődött. 

– A medencék burkolati hibáinak 
helyreállítása mellett a kültéri me-
dencék gépészeti felújítása is zaj-

lott, ami a strandnyitást követően 
a beltéri medencékkel folytatódik, 
hiszen a szokásos karbantartási 

feladatok mellett a beltéri termál-
medence is új burkolatot kap. A 
fürdők üzemeltetését szabályozó 
rendeletváltozás új kihívásokat ho-
zott. Az előírásoknak megfelelően 
meg kellett szüntetni a gyógyvizes 
medencékben a nyakzuhanyokat, 
melyeket a későbbiekben vízforga-

tós medencékbe szeretnének majd 
beüzemelni. Az átalakítás érinti 
majd a családi, vagy közismertebb 
nevén a nagy sajt termálmeden-
cét, és a jövő évi strandnyitásig 
lesznek egyéb változások a kültéri 
zuhanyzási- és öltözködési lehető-
ségeket illetően is – számolt be a 
fürdővezető.

A nyár természetesen nemcsak 
a fürdésről, hanem a programok-
ról is szól majd. A strand idén is 
több gyermektábornak ad otthont, 
így a tanév végeztével garantált 
lesz a mozgalmas, vidám hangulat. 
Júliustól folytatódik az úszósuli, jú-
lius 12-én strandpartyval várják a 
fiatalokat, augusztusban pedig az 
Ifjúsági Iroda szervez nagyszabású 
rendezvényt a fürdő területére.

– Fontos számunkra, hogy a lá-
togatóink kényelmesen, családias 
légkörben pihenhessenek. A fürdő 
területén térítésmentesen hasz-
nálhatók a napozóágyak, és nagy 
figyelmet fordítottunk a zöld, ár-
nyékos környezet karbantartására 
is. Bár áraink június 1-től emel-
kedtek, törekedtünk arra, hogy 
fürdőnk továbbra is a környék leg-
kedvezőbb árfekvésű szabadidős 
létesítménye maradjon – tette hoz-
zá Kelemen József. G. E.
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PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR – Szent János tér 9.
2025. június 12. (csütörtök) 15:00–17:00


